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| (U2 o3y o»p ®I10® ponY 9war 'R V-1 o qn
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02N NNS MNONT :4.8 MNONT

Vomoprann Yo manmnnon V ,{0}  (®)

F7 50 apnnn Rin FaTe Yyn onbya nta nnamin iRy mrIvn noyn Sv mnanan % qor (2)
F[X] 50 ann-nn xin 0 owan o1pn oy omean 93 qoik - (3)

F[X] 50 ann-nn 20 n > nYynn ompoen 93 o (1)

.V Yw anmn-nn U; N Us onbw ionn oa 1Rk V5w oanan-nn onw Uy, Us or - (D)
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R-RRNHFR - TLIR

S0 MIRPY PPR RIPP v € V Moy w1, U2, ..., 0 € V Y F e Synomopranin Vo 149 7m0
W= a1v1 + agve + - + apUrT P ay, ag, ..., ar € F o oR vy, v, ..., Uk
M9 .Sp(v1, U, . .., Uk ) TAYD? U1, Vg, . . ., U W DPIRDY DIOIEN 9D qOIR
Sp(vi,va, ..., vk) = {a1v1 + agva + - - - + apvi| a1, a2, ... ,ar € F}
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(1,1,0)%,(1,1,1),(0,1,2) Yooy groerin (1,2, 3) wr pmnndnnanmmnxn V or - :4.70 1007

,ON5W 7IRDY 1P IR

”
(1,2,3) = 1(1,1,1) + 1(0,1,2)
RIN NRVVNN YR

(1,1,0) = a(1,1,1) + b(0,1,2)

5 anpY
a=1
at+b=1
a+2b=0

JNa PR A
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PN v OR L0192 .0 Y9 M9 Yan 0 Sp(v) = {av| a € F} m v # 0 or (R)  :4.77 mxonT
DT PN 9Y NINY 0N XN Sp(v) IR TN NYDN ANINL NPVRINN

VRN 1T MR YY DR 071 DY DN7NY TN NYNN AN HYRINN DXN Y U, U P (3)
(YR 717 1YY) DRNN MY 11T MR R SP(u, v) TR

Sp(0) = {0} m.k = 0 npna mynwn oy v Y9 MY (3)
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.S = Sp(v1,v9,...,0%) A0 U1, Vs, ..., 0k €V v F a1w Svn mupr amn Voo :4.12 oown
JIN9I U1, Vs, ..., Uk DR 92200 1002 jupn anmn-nna 8 S

;Voswampnnam S (R)

;U1,V2, ...,V € S (2)
S CU v, ve, ..., €U 2V 5wamnnnU oy ()
(R) :AnoN

0=0v;+0ve+---+0uv €85 (1)
W v = bivy +byvg + - +Fbvp € S U = av; + agvy + - +Fapvry €S DR (2)
w+v = (ay +b1)vr + (ag +b2)ve + - - + (ag + bg)vg €S
av = (aay)vy+(aag)ve+- - -+ (aag)vy €Ra € Fyv = ayv;+agva+- - -+apvg € Sor - (3)
S
Aannnn S Y
W =00y + -+ 0051 + 1v; +0vj41--- + 0vg, €5 (2)
w e U prpnn v € S 9% oy 7x (1)
amn N U-w 1wa 0 = a1v1 + asvg + - - -+ apvp ™0 P a1, as, . ..,a € Fwm.o e S
w,j 90 a;v; € UV ovanmon Uwipwyaw .l <j<k%,av;cUmmu; c UV 5

[ | W =a1v1 + asve + - + apvr € U o)
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Sp(ug, ..., ur) CSp(vr,va, ..., V) IRV, ..., Uk 90 DITONN U, ..., Uy DR :4.73 92290

S0 RN VAVNN *AY 13V U, ..., Upr DR VIO LU, Vs, . .., Vg DR DONW ANINTDN RN PR PR 0097
[ HRNPY IR NR

IR U1, V2, ..., Uy 20 DPIRDY DOPR ON W1, . .., Wy "0 T LF Synommopy anin V onr 1414 200
Sp(v1, ..oy V) =Sp(V1y v oy Uy Wy e oy W)

Sp(vi, ..., v,) =Sp(v,...,0,,0,...,0) 0702

MINN A% U1, Va, ..., Uy DR D90W ANTINTNN RN YRNY QIR .0TIpn Yaannn nyan “C” abnn anoa
[ J AR DR 991 RN L,0avnN 2aY 10Y W, . .., Wy DR O3 D20 RN
U1, V2, ..., Uy 99 3702 MWN PR Sp(vy, ve, . . ., Uy) YO NN
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DNTPNN DR R¥ND L1 DR V1, . . ., Uy 20 MIRDY PR U ORD YIAP .0, V1, ..., 0, € F onm :4.15 200

v=cuv+ -+ e Ccl, ..., €F
DRV = c1v1 + - + CpUp ,3.32 9NN 28Y MTIRY U1, ..., U, 0 AN A nn :cvnNn) s
C1
DRTPNRN NXIVNY NIYNRN ;I ,AX = v nrarvY mrnwn navnn Y pna ¢ = : oR PN
C’I’L
(v1,v2, ..., Uy, V) RD NYW NANTINN
DR P OR 19,1709 W2 3 NIYNY DR P OR U1, . . ., Uy YO MIRDY MR 0 ,0792

i ak((ve, ..o vp)) = 1k((v1, .00, Up, )

IN.C1y ..oy Cp € F v, A € Mupxn(F) 5w mmoyn vy, ..., v, € F™ aman :3.32 720
C1
Al L] =cvp 4+ epop
Cn
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(7Y N70N) MIa0N  :4.76 AONT

MINID MYION WYY N .C1, ..., Cp € F v v/ 0l oo v o0, 0, € F™ v 1417 majron

(’U17027 s ,'Un,U), (Uivvéu s 71}7/171)/) S MWLX(n—i—l)(F)

IN .(NPIVINOR MWD W NITD P OY IWAN N2APNN NNR) MNY MNpY
W =] 4 epul, BRI DR Y = ciur + -+ CuUy (R)

WYy, UL SRS Y V) DR PN DR U1, . .., Uy SO IRPIPTY U (D)

[ | AR)™ YA (2) MNINAN MR MPY MR 23 DY Haannn »yan (R) :anan

5w MReY e R0 A Sv jn amnen (F R 0 mommnyw 1) A € Myxn (F) 0 1418 2090
R A Sv A” mamp mmInn Axvnn v 70 ATMYN DR PN DR (NYRPDYHY MTINYA LRI PDINTD

.nY1m

1001 OR) .INRY MTINYA IR VWY NINR ,ANINRA ATNYA R0 A S0 -0 nTnynw miny Y :anan
B’ ww1 .B-5 anpw B’ m ,nonwnn Yy A, A'-n mbapnnn mynonn nr B, B’ € My, (F)7
MYIPR YW NaNTInA DHTPR Nwon 0 A R (LB Yw mamp mmIen nvavnn 0 PY p mmTn

NI7YNY OR P73 OR MITNRD YV MIRPS GIPR RN INTNRD ATINYN ,0TPN 22900 797 DYIRDY MIRNWA NIIYN

| A arr A’ v AnAnRD ATINYA DR PN DR ,)ITI NN AN W T
:2.8 1T
1 1 1 -1 1
(v1,v2,v3,04,05) = | 2 3 4 a 3
1 a (2a—1) 3 2

H(IPMP MNT MINID RY) NXION NYIPNN NPT INRY

O O =
O =
o
Q\_/\_/
[\

| = O
IS

a=(34a)(2—a)wx
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59 I8P NITO RPN 1 1770 .V 71 DR YV 1170 U, Vg, . . ., Uy AMOMOPY AN Vo 1419 1970

W1, V2, ey Uy PO MR PR RN U € V 93,99 ,Sp(vy,v2,...,0,) =V OrV
Sp(er,e2,. .., €m) = F" 0 F™ 9% D0 N0 €1, €2, ..., €, :4.20 9290
ay 1 0 0
as 0 1 0
=ar | . |+al|. |+ +an
A 0
Tk((v1,...,v,)) = m oxpnox F™ 5w oy mmovn vy, ..., v, € F™ 2770 :4.21 N1j70D

A= (v1,...,00) € Mmxn(F) 1001 :A0297

rk(A) = rk((A,v)) 179 m = rk(A) < 1k((4,v) < mmw.w € F™ o mrk(A) = m mn
D1y ..oy Up DO IR QYR U ,4.15 D390 285

nw n A7 5w ananrn Amwn R LA Yo mmp mmnn avaonn A oan rk(A4) < momn
9 (A, €)™ yanY qwar ana pr (A’ e,,) R0 NYY NANTINA DNTPH NYIVRY ,N3IPYNY 139 .0I0aR
NYY NANTMIND DNTPR NYIVAY ,N3WNY DI 1R .0 € F™ apr My (A4, v) nerivnh nriovindr muya sm

[ U1y ey Up DO MIRDY QDR IR U ,4.15 9290 005 ne prL(A, v) ®on
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9y vI0mn F” = Mixn(F) S0 anmnnn ®in A € My xn (F) 99 R(A) mmwnanm  :4.22 770
A Yo mwn
9y w1 F™ = Mynx1(F) Y9 aminnnn 80 A € Myuxn(F) 59 C(A) mmnyn anm

A 5o mmnyn
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5w wmp aunten mynn A, B € Muxn(F) aman LA, B € Mpxn(F) mman :4.23 0own

A= B oxpnox R(A) = R(B) s .am8nna
£ 31 NN

A v mmwn Ay, ..o A € F7 aman P € M (F) 1 A € Muxn(F) aman :3.33 720N

n PA 50 mmwn

(P)aAs + (P)iyAg + -+ (PimAm = Y _(P)indAr,  i=12,....m
k=1

nran LB = PA-w P avan P € My, (F) » 9 mmw mpw A, B v A" = B’ mom :anon

1n B 50 mmwn 3.33 Y0n v A Yw mmwvn A, Ao, ..., A,
Bi = (P)i1A1+ (P)i, Az + -+ (P)imAm € R(A), i=1,2,...,m

.R(A) C R(B) oopnnw A = P71 B pyinn poy nmmiowa .R(B) = Sp(By, ..., By) € R(A) 1Y
.R(A) = R(B) 1m
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w A mmwn Ay, Ay € FT oaman P € My (F) A € Mymxn(F) nman :3.33 7N

1 PA 50 mmwn

m

(P)a Ay + (P)iyAs + -+ (PimAm =Y _(P)indr,  i=12,....m
k=1

mra LR(A) = R(A’) » %Y unan ,mmw mpw A, A-v pa .R(A) = R(B) moa 909
R(A") = R(B") 175 .R(B) = R(B') 19

Doar Yo mw 11 A’ B'-a mankn mmwn mo— v e = max(rk(A’), rk(B’)) jno
Dpnn IR .09% MM nonwn 01 Yy A’ B'-n mYapnnn r X no31on myvnn ok A7) B”-1 no
A" =B" nmonym R(A”) = R(B") v ,R(A”) = R(A"), R(B") = R(B’)

moam A7 Yo mmwvn Aq,.. . A aman e = rk(B') = rk(B”) nvboan nvwn i
oprnw P ¢ € F w By,...,B, € Sp(41,...,4,)w py .B” Yv mmwwn By, ..., B,
,3.33 0 0ay (P)i; = ¢ 1 P € Mo (F) vm .B; = cinAr + ci,As + - + cin Ay
R ar axen Poamvs rk(P) = 7 Y - = 1k(B”) < 1k(P) < r ,3.22 mpon ray .B” = PA”

i .(2.23 VaVYN *AY) IV 171 ,7MP NHNTN 1AV PP .M mnpw A7, B -v
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JPIRDY M5 ooR

oR (£ Spn) maryd mmbdn mn vy, v, ..., Uy € V 0370 07w Syn o anm Vo :4.24 1m0
a1v1 +asve + -+ -+ apv, = 0073 ,0 099 8Y a1, a9, ...,a, € F Dnop

OR :0OPNN a1, a2, ..., 0, € F 939 08 (F 5yn) paRyy mbdnnda vy, vs, ..., 0, € V 73005
ap=ag=---=a,=0mav; +agve2 +---+apv, =0
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RIN ONNY IR

«aie; + ageg + - + amen, = 00 P ai,az,..

$4.25 T

.3(§)+(—2)(§):O’:,nnmv‘:nn‘:nwn (g),(g) F? (n)

JIRPY Mdnonva v e, ea, ..., 6, € F ()

L am € F v R

— _ _ _ t
.a1—a2—-'-—am—O]Db.(al,ag,...,am)

JPIRYY 115N onvaY navm () npy MT0 :4.26 AN
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F 1o Synomopyanmm Vo 1427 90n
w1 = 0 or P71 o8 PMRYY I1M50 (TAR TR N3) U1 11T0N (R)
1 YV D193 U9 IR U2 YW DD U1 DR PII DR NMIRDY NN (DMK W N1) vy, U2 NITON (2)

JPIRPY WD U1, U2, ..., 0, EV IRV =00 W OR ()

OR 705 0y = lug = ay H(av1) =a;'0=0mav; =0wP0#a; € Fovpor () o
Jvy=0mwov; =0

AUy = (—a1)v1 Dpnn ,ae # 0 SonY or ik ,0 0w RY a1, a2 a1v; + asve = 0 OR ()

—ay
a2

Uy = V1 TRIMY
1 #£ 0 oopnm 1ug + (—a)ve = 018,01 = avy DR 70205

[ .0U1—|—"'—|—0Uj_1+11}j+01)j+1—|—"'—|—07}n:0(1)
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1 <@ <nwoRpHDRIINGG PNV, Vs, ..., U, € V 7770 F 271050000300 V 2 :4.28 0OUD

(v1 =0 ,9m%,0; € Sp(B) = {0} amrnroxan ¢ =1 May) .v; € Sp(vy,va,...,0_1) VP
U = a1+ -+ Q101" P a, ..., 01 € Fwvmuw; € Sp(’Ul, V2, ... 7Uz‘—1) na AN
JIRYY 9N vy, Ve, . .., Uy € VoTon,1 # O vnvn S(—ag)vr 4 - (—ai—1)vi—1 + 1v; = 01800
1,0 09 %Y ,aq,a9,...,a, € F onorp ik mIR®S imdn v, v, ...,0, € V 22 mon jo0nY

DpNn R .a; # 0112 NP NN @0 a0 + asvs + -+ apv, = 07w

IO a;V; = (—al)vl + (—ag)vg 4+ -4 (—ai,1)1)7;,1

wi = a; '(—a1)vr +a; (—ag)va + -+ a; ' (—ai—1)vio1 € Sp(vi,va, ..., vio1)

21 =1 napnn

JMRPY YN vy n17on,1 #£ 0 nen oy = 0 Ran .oy = 0 .oy € Sp(0) ma :anan
Dpnn R .a; 7= 0 vy nvasnn g = 1. 3000
momaivy =0

w1 = a0 € Sp(0)

0wy +ws+ - +wy =w +wa+ -+ wy =Y w
=1

2

0+w1+w2:w1+w2:Zwi
=1
1

O—}—wlzwl:Zwi

=1

0
i=1

86



1k((v1,v2,...,0,)) = 1 DR P DR INPY 1150052 V1, V2, .. ., U, € F™ 7770 :4.29 M170OD

V1, U2, « vy Uy 09000 209 (U1, V2, . .., Uy) 99 TPMP MINTAN N¥VRN (V], V5, ..., L) AN 090
NTINY Vi 1% Y1pw AT 4.18 N aY i 935 v; & Sp(vy, U2, ..., V;—1) DR PN OR IRPY INYN N
i xk((v1,v2,...,v,)) = n,Am5 ,mMPM MMNYA Y30 IR A1 0 930 0PN

50 MRPY R RN A S0 j 0 amnyn L(F7 R 10 omminyw 1) A € Muuxa(F) 0 :4.18 930
R A Sv A” mmp mmTnn neonn YV T ATNYA OR P DR (NYRNVAY MTNYA LKD) PMNTR

N bimilal
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N Wi, W, ..., Wg N AT U1, V2, ...,U, € Voan .F a1 Synomom anin Vo :4.30 290
V1, V2, . .., Up OR,IMYI DIRDY IMON U1, Vg, . . ., Up IR DIRDY M50 w1, Wo, . . . , Wi OR .19V 17T

JOIRPY 9N N Wy, Wa, . .., WE TR IIRYY 1ON nha

S0 MIRPY 1YY HRNY PR DR OOV aqwy + - Fagwg = 0w P aq, ..., ax € F v canom
22 MR YA w1, Wa, . . ., WE MTOTNNA WR v; TR 005 AMRAN DIINN NADIN P Y V1, ..., Uy

[ a1, ...,k V192,0 0N SRNY AR DNTPNN
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MRI) NIRYY MINYA N1 A YV Darn ANV MNYA IR P N A € My xn () 00 14319290

LF™ = Mixn(F)

"W 73 DYPO ag,ag,...,a, € F v A Yo varn mnwn mawn Ay, Ao, ..., A, nooan canm
nw1a jn o0 .1 < 5 < now (n Rn MY o0 DoRD NY) a1 A +aslds + -+ a A =0
5 nTINYN 90N XN Or 0 At v101 .aq(A)1; + az(A); + -+ ar(A)r; = 0 Y Dawn
a; =01y .(A);; = 1xiinamw k 99 (A)y; = 0w var .1 <4 < 7 awra ,i-n n»ann nmnyn

1 ® 3 4 © 6 @ 8
aa {0 1 -2 -5 0 -8 0 -3
az | 0 O 0 01 -4 0 -2
az | 0 0O 0 0 0 0 1 -7
0 0 0 0 0 0 0 0
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S D002

Voo ovy mato vy, ve, ... v € Vooan 1w Snomopr anan Voo ((nabninn vawn) 4.32 0OWUD
V1, V9, ..., Up 0N DIDR M PoNA2 o m < 1 I8 JPIRPY 77190 'N91 M0 W1, Wa, .« . ., Wy € V 52Mm
V5w p9¥r m170 MO0 (D78 M 03) N93PNNA 1IT0AY T W1, W, . . ., Wiy 72

9P IRPYTIRY AN

Y an pr,m = 0 or

m — 1 72y o1 vavnnw N m > 1 o

W1, W,y - .., Wyp—1 D3 430 9290 29Y 129 IRDY 999N nYa Wi, Wa, ..., Wy, M
(VNN NTO INR) NYOYON NYA Y M — 1 < 1 PEYPYIPRA DMn oAb AIRYY andn N
INRA DR IR M — 1 = n oR 2% D) V5w DY D7T0 RN Wi, Wa, .., Wi 1y Uiy - - - U
15N 20 LV Y0 DR NAT0 RN W, W, e e Wi 1y Uy -+« + 5 Upy Wy, DY IR (Wi 1 RN W NIT02

7 ,4.28 VYN Y NIRDY
, Wi, €V = Sp(wy, wa, ..., Wn—1,Vm, -+, Un)

YN DAIRY TITO W1, Wo, . .oy Win—1, Winy, Uy « - -, Up, B3 199 90TP S0 MIRDY VDR Wy, 09
TN TR NOR T DR PRTIP OV MIRDY GIPR RINY IR 12 W (4.28 Vavn 1Y 21w) 19V .V S moary
(RT3 9R WY 1) VI Wy, - - -, Uy 172N TR AT 12Y DIRDY DNYN MDA RN D W, Wa, ..., Wiy
AT, Wy« v oy Win— 15 Winy Uy - + + 5 Uy IITON DR TN 93 DY 7IRDY 912 03 80 Y710 180 m < n

,4.14 5790 089 v, RID DT DR NPYYIN YN 2

Sp(w17w27 <oy Wm—1, Wmy Um4-15 - - 7'Un) = Sp(w17w27 cey Wm—1, Wm, Um - - - avn) =V

| V0w 0Ny PYTO W1, Wo, .y Wy U1y« « + 5 Upy ;31D
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mba xn or V' Yv 901 DRIPI U1, Vo, ..., Uy € V 0770 L 070 Yynoomops anin Vo 1433 1m0

.V 5w oxy 170 on moaryy andn

F v omann e, e, ..., ey (R) O :4.34 0T

(.(2)4.24 NNNT 29 NIRDY ANYN N2 8N 54.20 AN Y F Yw oaxy naTo R0N)

nYIoNn Y varn MY MMVN 1R LA € Myxn(F) S0 mmwn anm V = R(A) »» (2)
.V 59 ooa nminn A Y9 A’ moap navnn

4.23 vawn 9% S R(A’) nr mwNe 10 414 90 %85 IIRPY NMYN N1 N 4.31 9N 2aY)
(.R(A) = R(A)

A, X, X2, .0, X (honh) vin d > abynn ompan anind ooa (3)

aold+a1 X+.. . +ag X% =00or;f = agl+a1 X +...+aq X% nmenw nmanm f mrnae s

ag=a; =--=aq =01
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V' 5w mmn 8197 ar 19on .08 2000 mmx Vo ow 001 595 v o002 w2 Vom0 annY DN :4.35 NIj70D

dim (V') ymon

dim(R(A)) = rk(A) ™. A € Mpxn(F) 00 (R)  :4.36 n0n7
Adim(F™) = n (2)
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wov EV 5D9OR N ORDDINA VL, V, ..., 0, €V m70 . F f79 Synomopr anm Voo :4.37 0OUD

U =a1V1 + aUs + -+ apUp W P P AL, o, ..., 0y € F
19 NPV "V = a1vy + agvs + - + AU D aq,a9,...,0, W U €V 95w M2 anon
MIRINY 7199 .V 90 oIvy 010 v, va, . .., Uy

DR U = a1U1 + GV + - + Ap¥Up™ P A1, 02, ...,0, IR IO MVPA DY 0 v € V Y39
JOIRDD 9N MY V1, V2, . .., Uy DR PN

.0 =a1v1 +agvs+ -+ apvy VW IP Ay, as, ..., A, € F Y2 .0”pnn NURIN RINAY N2
a1 =ag = ---ay, = 0mrernay .0 =0v; +0vy +--- 4+ 0v,, D3

A1,09,...,0, € F v/ v € V o mryy adn nbha vy, vg, ..., 0,70 R 39000
o”pnnw 12,01, bo, ..., b, € F

.a1v1 + asvg + - 4+ apv, = v = bivr + bove + -+ byu,

,al—bl = a/2_b2 == CLn—bn = 0]3‘7 .(al—bl)vl—}—(ag—bg)vg—i—- . -+(an—bn)vn =01

] .a1 = by, as = by, a, = b, ROM
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WO A APY U1, Vo, ..., U € V7770 5v o827 povann L 7w Syn oo anan Voo :4.38 bown

D02V, V2, .., Uy (1)

mton v € V5% marry andn onba i a9 ,oDpn MINPS Anon nd1 U1, V2, ..., Uy (2)
JPIRDS N V1, Ve, e, Uy, U

Vlyevey Viye ey Uy 11700 1 <4 < m 5991,00980 0770 N7, I0192, 109090 I8P NITO U1, U2, « .« « , Uy (3)

D2IXY NI70 MIPX

V1,02, « vy Uy © DITOLPHRTIP YO MRV PR 0 199 ,0 € V = Sp(v1, V2, .. ., Upy) :(2)<= (1) 0997

JIIRDY YN T NIT0 1PN

nYomopnn Y9 w € Voo pnMxy Do v, U2, ..., Un”0 MIRIND PR (1)< (2)
PN INR IR AT PNTP OV IRDY QIR RINY DR N2 W2 12Y IRDY 0N U1, Vg, ..., Uy, U
O D713 0IRPY oMb mba o D U, Vg, L. ., Uy

N7702 YHRTP SV IRPY PR v; R VY0 DRy A0 Uy, ..., Vg, ., Uy DR O:(3)E (1)
JDIRYY AN9N NYA U1, Vg, . L, Uy, "O 29 AP0 TIRDD ANON N N0 199,01, .., Vg ey Uiy Vg

0L, TPIRDY 0N NN RN IR LIIRDD YN MY U, V2, ..., Uy T DIRINY PN (1)<4= (3)

(57990) 199 .07T0N MR AN DY IRDY IR U, ,0791 NTIP DYV IRDY 1% v; TPIDRND TR

ySP(V1y ey Uiy ooy U) = SP(V1, ooy V) =V

[ .NPNo
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.DYIRY NITD Y ¥ OR 10 I RIPI V Oomvpy ann :4.39 17710

L2 59 91,0002 19 W IR LoD 31 v ann Voo :4.40 DOWUD
D02 MW 11T0°NN N9 Vo by oavr naTo by (1)

V5w ooab ooowab i Voma noanes anon onba n1to 99 (2)
n=dim(V) »

LV oSwooannV-apien naoiyr nito s (3)

V oSwooann V-aopwnn namnes mon b1 1o 5o (4)

DD RN OTIPN VAVNN 80 .MM DR NITO YAPIY TP DIV NITON IR VNV (1) N0

921w 7Y ,TIRDY YN NN NIT0Y DR 0N LDIDR 72 N2 DIRY 7170 VY v nnann »ab (2)
VAYN Y DTVR NN AN P NTTOIY 189 TONDAY 27N NADINN PYIN) IPYRDpNn YN N1 11To
D02 R DTIPN VAVNN *aY (Lnadnan

17702 103 ,07R 7212 ¥ 4.35 NIPON A (1) a5 ,0701 RNV NYIPHN NITON YV NITOTNN N1 (3)
1N D0IN R PPN 1ITON 130 NPNN

199 .PTIPNRN NITOL NI ,DIDR 7112 V2 4.35 MPON raY L(2) »ab ,0701Y NMIN NTTON DR DYV (4)

| TN ©D1N RN NIPHRN NITON
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JIMD 01, Vo, ..., Uy M DXY NIT0 NN F 59 U oanintnn Y® 002 nRn :4.47 230
U = Sp(v1,v2,...,05)
50 manp MmN avtonn A nn LA € Munxys (F) nemon Yo mmnyd omvpin nr mwi (1)

U ovavn v, v),,...,0;, ®,j < j2 <--- < j, 00 A’-2 mY2mn mmnyn maon ox LA
NMIRDY 719N MY T NTTO 197 ,(4.18 9729N) PRTIP DY MIRDY QIPR PR I 17T IR AN TNR R L]IN
MY2IN MTINYD YV IR QIR RN 1920 KD 1TINY DI NP NTH AXIVNIY MR 9P .(4.28 vVavn)
ayrr on A’ S MY KD MITINYA M0N0 0N 1177900 A SY MiTinyn Y5 (2)4.17 N1pon 2ab 19 .0a5bw

U = 8Sp(v1,v2,...,0,) = Sp(vjy, Vjy, - - -, Vj,.) 1418 930089 0, V), , . .., Vj,. 20 DPIRDY
50 oap MmN Axvnn B onan LB € My, xom (F) nevn Yo mmwd omopin nr ;oM (2)
n15n2 NPR A1 ©oa 0y U Yv 001 minn oarn nimwn mmvn 199 U = R(B) = R(B’) w .B

41NN ATT0N PN

dim C(A) = dim R(A) = rk(A) :4.42 nagon
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AX = 0 nvamimin nyar»y mrnwn naIvn Yv mnanan anan Yv 0ol nrovn  :4.43 930
v s =n—romr =rk(A) m mp mnm A € Muxs(F) nrbhan nbun Ha
ROD MMnyn Maon J1 < Jo < c-- < Jg P MAINA MTnYn Maon i < iy < - < 1y

MTINYN 770 AR PN 1M ,MnwrId A 59 MYt Mmnyn DR DIV Y00 IR VYAY *77 .M»In

S X1, Xo, ..oy Xy Dapwnn 370 IR oM MAnR 90 g, ...y ey J1, - -5 0572 1,200 0,
DNVRIN DI 7 NP L(MNIN9N ININY DA MDR) Remw mnnoa WX L., X L XL X
1y - - -5 Js DI DR DNINRD DOV ST L0, . . ., & DI DN
1 0 0 alr41 ... QA1n
0 1 ... 0 agr41 ... Qo2np
Xi1= —a1,41Xpp1 —0 —a1nX,
A= 0 0 ... 1 Qrri41 Qrn Xo = _a2r—|—1Xr+1 —r —agpXy
0O 0 ... 0 0 0
0O 0 ... 0 0 0 Xr= —apr11Xp11 — 0 —0rnXn
0 0 0 0 0
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o O

S

X, =
X, =

air4+1 .. Q1n
azr41 ... Q2
arr—l—l Arn
0 0
0 0 X,
0 0
—ai r—l—lcr—i—l — = A1nCp
—az r—i—lcr—i—l — > — a2nCp
“Arpr41Cr41 — 00 T ArnCp
CT—|—1
Cr+2
Cn

98

—a1 41 X541
—a2 41 X541

—Qy 7"+1Xr+1

— —ayn X,
— —agn, X,

— —apn X

,TNOW 293 RN PINAN NP TRY

Craly---sCp €F



—A1r41Cr41 — - — Q1 nCnp

—A2r4+1Cpr41 — *°* — A2 Cp
—Qpp41Cr41 — *° — QrpCp
P = Cr+1,...,Cn€F
Cr+1
Cr42
Cn
—a1r41 —a1r42 —Q1n
—a2yr41 —a2pr4-2 —a2n
—a —a —a
= q Cr41 T1T+1 + Crya 6T+2 +-- 4 O?"n Cri41y--+,Cp € F
0 1 0
0 0 1
—Q1r41 —Aa1r42 —Q1n
—a2r41 —a2r42 —Aa2n
o —Q 1 —a 2 —Qyp
- Sp T;I_T—i— ) 7(.)7.—"_ AR O
0 1 0
0 0 1

P 59 9012 10 195 .0ReY neYn onva SR MMnYN s = n — row MR Yp

20N DYDAN MR DR PIARY TWAR PR

;0921 YN DAnwnn I Dipna 07 PoRIN Yam 8O0 nnwnn oipna 1w anwrIn nTInyY

JI9TPNRN YV PN RN ATINYY YHI2 3 0N T YY DOYap) D92 DInwvnn

DINYNN ;09I RN Danwnn I 01pna 071 Nwn Yam 8O0 nanwnn opna 1w mwn amnyy
123NN YV P1INa RN ATINYY Y932 31 0PN T YY DOYyap: MmN

LAIRYN 1

MTMYN DR Yap3 M2 MTINYY DIRNNY D270 NR DDA IR VNV ORY MR 5P

,(—1)=2 omr a1 ;MY &9 MTNYY DPRNNY DTN DR DN VHVYI OR .€1,€2,...,65 € F°

[ DARD MMV RYY , A Yv MY 850 mmny nr Yap
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59 P minanan anind 0o R¥n  :4.44 AT

1 e 3 4 ® 6 ® 8 X1
Xo
o1 -2 -5 0 -8 0 -3 X, 0
0 0 0 01 -4 0 -2 Xe |l | O
X5 |0
0 0 0 0 0 0o 1 -7 X 0
0 0 0 0 0 0 0 0 X7
Xs

1,3,4,6,8 mimnyn von n mMYam ROD MITINYA ;MNP INTH 720 1IPND YW Dnenivnn nvavnn
: P9 001 wow (c1, ¢, . . ., )" NN U1, Uz, U3, Ug, Us TPV MNIND NVHN ]2 DR , N

ay = (1,0,0,0,0,0,0,0)  mnac; = 1,3 =0,c4 = 0,¢6 = 0,cg = 0 nvm

ae = (0,2,1,0,0,0,0,0)  mnmc; =0,¢3 =1,¢4 = 0,¢6 = 0,cg = 0 nvm

ag = (0,5,0,1,0,0,0,0)  mnmc; =0,¢3 =0,c4 = 1,¢6 = 0,c5 = 0 nvm

g = (0,8,0,0,4,1,0,0)  mnac; = 0,¢3 =0,¢c4 = 0,¢6 = 1,c5 = 0 nvm

as = (0,3,0,0,2,0,7, 1)  mnmc; =0,¢3 =0,c4 = 0,¢6 =0,c5 = 1 nvm

anvw 1, 3,4, 6,8 0120572 munannn mri1v Hpw 283 ,NIRvY 0mbn onba nYRN 0MNMVPIN NVNN

-5
w8
E
o5
£

I
o]

(u17u27u37u47u5) =

S O = k= O O o O
_ N O N O O W O

ot
o O O O O O O —
o O o o o = N O
o O O O = o ot O
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_ _

o = O O
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N5 mmanan anm P oo .opvyr nca nmanmn manwn nown AX = 0 sap :4.45 mijjon

dim P =n —1k(A)
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85w ammnn U s F' e 5yn o oo anin V oy :4.46 0DOWUD
AdimU < dim V- r,mawmwnmU (R)
U=V imwdimU =dimV ox (2)

n=dimV por a0

DMK 1 > N2 PY% LV pareY dn onva a1To o R U1 nred andn onba 0770 9 (R)
Jra10 v U 10791 .0°02 R0 4.38 0avn 9% Y opn Aon 'nYa 110 U1 ww 18N .(nadnnn vawn)
AdimU <n=dimV 195,028 n > %10 o011 w»

V1o 199,Um1 pred indn onba nvTo ug, Us, . .., Uy IR U SO 001w, Us, ., Uy 0 (D)

| V =Sp(uy,ug,...,u,) = U Rmn .V 50 9901 R0 4.40 00N 0% 199 ,0DR 1 N2 RN
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T R F[X] 1447 9290

7. D2 AN 12 IRPY 7090 'NY2 1770 YO IR ,DIDR 77 NALTINNRD L IAI0 DI NTT0 19 AN Y R
2PN, IR 7 4+ 1 na marvd pononva 1, X, X2, .., X7 R .anva 939 DR

IR NN

mn

fis fas o oy fr € FIX]

v P f € F[X] wo Y% FIX] Y0 oy mto mrr 20w arl JF[X]2 onwds pito
deg(erfi+ -+ cepfr) <mier,...,cp € F or .m = max(deg f1,...,deg fi) m

| JESp(f1,- -y fu) 9, f #Feifi+ -+ epfr v deg f > mar,f = X™
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7R3 »1Hn noNA AnINN YV DININTINN Y2 0NN :4.48 ADNT
:0°0 NY2IRN 0N

.((2)4.46 VaYN *aY) aNINN Y3 :3 TIMN  (R)

JPYRIN 7T DN 2 Tmn. ()

JOVRIN TIT O 1 Tmn (3)

(mwrin nmpa) {0} varn amn :0 NN (7)
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0NN NN SV Do

P 390 mannnn 2w U, W vy F 7o Synomopranin Vo :4.49 71970
U+W={u+wlueUweW}

2w manmnn o U, W v F' a1w 5ynomopraman Voo :4.50 0DwD
NV owanmnn U+ W  (R)

O W CU+W (1)

U4+WCV w,UW CV'wopV 5wanmon V' ox ()

w,U = Sp(ur,ug, ..., un), W = Sp(wy, ws, ..., w,) o8 (1)

U+ W =8p(uy,ug, ..., Uy, W1, Wa,y ..., W)
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A
Vovanmon U+ W (r)
0=04+0€U+WpH0ecU W (8
u+uv eUw+w e W (u,v € Uyw,w € WHawvkd)u+w, v +w' € U+ W v
(utw)+ (W +w)=(u+u)+ (w+w') € U+ W 3% (mann-nn U, W »)
UW»)y,au € Uagw eWmw.aec Frm@ueUweWrvwd)u+w € U+ Worw
a(u+ w) =au+aw € U+ W 135 (oaninnn
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U W CU+W (2)
WCU+Wamoma U CU+Wprau=u+0cU+WimwxrueUsd v @)
U+W TV ww,UW CV'vpVywanmnn V' or ()
M ut+tw eV o uweV w (welUweWawad)u+w e U+ W o ()
U+Ww v/
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w,U = Sp(uy,ug, ..., upy), W = Sp(wy,ws, ..., w,) or ()
U+ W =8p(ur,ug, ... Um, W1, Wa,y ..., W,)

U nRpy,up, ug, ...y Uy, DR 990 830 .V 99 200 00 R10 PR R (.4.12 Vavn Dwnnwn) (1)
U+ W onr 9on i (2) 299 .V nr 90 10 nniT 1981
T 19N UL, U2, - . ., Uy, DR DY U DR o0 830 (2) 205 .V Sv amn-nn xin U + W 39005

| 0 IR D90 RIN 10w, Wa, . .., Wy DR D90 RIN

W ooy U nr Yanqor V S0 anvajopn amn nna i U + W 90 dob 1m2 () ,(2) ,(R) DR
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ixow manmnn e U, W van F' 7w 50 mawp 212 mmvpranimn Vo ((Tomn vavn) 4.51 DOUD

Adim(U + W) = dim(U) + dim(W) — dim(U N W)

089 0N 4.46 VOV a5 A N ammSv mann U, W C U+ W C V ompn vavnn »ab :anma

dim(U4+W) = m+n—r oy pik.n = dim(W) ,m = dim(U) ,r = dim(UNW) v .maro

N
mr oo, U N W Y v, v9,...,0, 01 (R)
o3 ;U Y0 01,02, ..., Uy Up g1y e o oy Uy DOY ()
50 v, 09, Uy Wt 1,y e e oy Wy DY (3)

(7)4.50 VAVYN Y IR

U+w :Sp(U17U27 ceey Ups Up g1y e e o5 Um,y U1, V2, - 0oy Upy Wt 1, - - -awn)
:Sp(vhv% ceey Upy Uply ooy Uy Wy - - 7wn)
JIRYY MON MDA V1, V2, ooy Upy Upg 1y e v vy Uiy Wy 1y - - - 5 Way TPINY 7T 139
<DRT NON
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W A1,02, -y Apybpy1, by Cra1y e Cp € F 0
(1) .a1v1 + agve -+ Ay + bpp1Upgr -+ by + Crp1Wrgp1 + -+ cpw, =0
™
(2) .ayvy +agvay -+ apvr + brp1Upsy o+ bty = (—Crp1)Wea1 + -+ (—Cp)wy

R .0 € U 195 ,U »R Y0 mR1Y g1 R0 YRNY R 071 (M9 11 0ww) (2) Yv 0o 1w DR 1003
weUNWpywe W ph, W mak S mred 1w v poe
v=ajvy + ahve -+ 0P al,al,....a. € Fo ,UNW Y 901 01,03, ...,0,.70 W

oY1pn (2) Y YRPY PR RN AU,

/ / /
UV =ayV1 + QU2 - -+ + @, U + 0Upyq - - - + Ouyy

v =a1v1 + agVs -+ + apUp + b1 Upg1 o+ b,

oYapn (4.37 vVavn) U YO v1,V2, ..., 00, Upt1, - - ., Uy DIDIN QY NOPY YV MIXND MDY 7Y I8
.brr-_i'_]_ :0,...,b»m :O

91p1 (1) nxnwna nrr 0
.a1v1 + agv2 - - - + ArUy + Cr41Wr41 + -t cLwy, = 0
JDPIRYY 7191 M9 199 WY 901 U1, v, ., Uy Wy 1y - -, Wy 7Y DN

. a1:a2:"‘:arzcr+]_:"':ano
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dim(U N W) = 8w .am ar onw ,9 1mn R0 Yo wamnnn nw U, W vy :4.52 9190

vawn »aY . dim(U + W) < dim(R?) = 10 ,(x)4.46 vawn 20 129 R Sw apm-nn U + W :anon
O9+9—dim(UnW) <101 ,dim(U + W) = dim(U) + dim(W) — dim(U N W) ,mnn
dim(U N W) > 8 jom

o R dim(UNW) < dim(U) = 9 ,(®)4.46 vawn 199 139 ,U Y0 ann-nn UNW nw 1¥n
[Adim(U) = dim(W) = 9non .U CUNW C W pn, UNW = U mn ,(2)4.46 00N 209 IR ]IV
JpmY nrnoa U = W ,(2)4.46 0awn 9% 180N yan

i Adim(UNW) =8ymdim(UNW) <9,dim(UNW) > 8 mn
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U NW pmnh ooa mrn w5 F7 Yo manmmnnoaw U W C F™ v

NP MRNVN N3PN YV MNINan ann pr1a vn U-v mn

a1 X1 + apXeo 4+ -+ a1, X, =0
an X1 + axpXs 4+ -+ a2, X, =0
alel + am2X2 + -+ a'man =0

NoIYNN Yv mnanan ann xn Wn

am+11X1 + amt12Xe + -+ apmtinXn =0
Am4+21X1 + Qmy22Xe + - 4+ amionXy, =0
am1 X1 + Am2Xe + o0+ UmnXn =0

U N i A% mnanan anany 772 IR .MR1Nwn m’ na ,nnr navns moiynn mmy nr 9
.12 N2IVN NN AN LATA NMININAN ANTINY DDA RIXNY TV 1THY

820 97IN0 DR 2009 1YY 1D YY
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NPIIMA MPIRYD MRNYN NN 8en U = Sp(vy, ..., Um) INDI U1, ..., Uy € F™" v0 1453 9090

150 mnananmm U-v 12 ,BX =0

oRpNOR a1 X1 +asXo + - +ap, X, = 0% pmawin (c1,ca,...,¢0)t
IR 09m .1 Xy + o Xo + -+ ¢, X, = 095 na xn (aq, as, ..., an)t
C1 ai
C2 az
(a1 a9 a,)| . | =0 & (c1 e ... cu)| . | =0
Cn Ap,
mrnon m Y9 AX = 0 noppa mam b vl i onmww A € M (F) an e
,nRY LPY ooa Rigny 790 »nd %0 mnan anin P C F7 o .oomhyr nta nyammn nyarey
W, we € FT
at, o wh i mmww B € Mgy, (F) nn

(D059 1 =2 nranmn nrIRYSs manwn s Sw) BX = 0 nownn 5w mmnen anm xn U :mayo
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051 3 nvranmn IRy manwn s Sw) BX = 0 nawnn s mmnanamn xn U :navo

99 jon . dim U = dim U’ (2) ;U C U’ (®) » nr7 ur .BX = 0 Yv mamanan ann U/ s :anon
U =U’ ,a.46 vovn
59 MM Wi, ..., ws A B = (wy, ..., we)Y AL = (v1, ..., U0)0 29 DV (R)
mr m BA! = (ABY)! = 0199 .AB' = 0 1®on Aw; =0,..., Aws = 0 oopan ,AX =0
RN U1, .., Uy € U am9s ,BX = 050 minma vy,..., 0, ,0101 .Bvy =0,..., By, = 0w
U =Sp(vy,...,0m) CU’
AP 5 901 "R 7901 R0 § D) s = dim P ,jam3 .- = dim(U) jnoa ()
s=mn—7r131k(A) = rk(4") = dim(U) = r orpnn , Al Yv mmnyn ann xin U=
MTNYN ININY o1 10 139 ,(P Y9 D01 10 ) IRYY NN nva 0 B Sv wy, ..., ws mmnyn

| dimU' =n—s=n—(n—r)=r=dimU xm rk(B) = rk(B") = s 135 .B! v

aiplsyl

LCwy, ... ws) = (Cwy,. .., Cwg) 90305 1w mymon C, (wq, ..., ws) OR
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A9 r opw Ran ooxnn 0w anman e U, W vy JF a1w 5vp rmvpranan Vs :4.54 0OWD
0} =UnNWHaV=U+W ()

aweUnrweWwnavo=u-+warmnnraxnwo eV 55 ()

aweUryweWwaw=ut+wmenvwov e Vowpuape V =U + Worinnw 172 a0
S opw {0} = U N W b1y
weEUnweWwrawv=u+wnnroenImvsrv o eV vy (%)

nam {0} = U N W > mon cnre noom
U =u+w v=u +u u, v’ €U, w,w' €W

omwy,U=2 jn Srnw gar , IVaxmn p g u — v’ = w' —w iRom u +w = o’ + w’ m .nugn mw
oprn (M Praw=w u=uvpnu—uv=0=w —wpPd.UNW = {0}2onp5,0mv

nr oy 1 {0} C U NW 199 ,0 nr @ on ,oann nn U, W= pva (%) o 39009

Unar9 onom 09w nuxnomw n0=v+ (—v)10=040m.w € UNW w onn nvnn

i A0} =UNW %0 =0mrmnrad . Wmniw

.10.54 VaVN Sv NPV RINA IR PR V, U, W or U, W S 3 mao 80 V-v Ry :4.55 1970

| V=UsW qmo
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mvarnNIvT 5

Da1N NYRPNI

i ativi/a)
5 nyapan mYapnn Yo (monn) nown NR A (v1, v2)"2 1901 MYNL V1, V2 TNV NF NI (1)

(.1YVN P T ,ImY 020N RN v2tY U1 1A TN OR 121NY 2WN1 NVYN) VRINN DO¥NI U1, U2 O

(%) ~

- (6)

-11=nVY
(5)
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(imonn) nan NR N (v1, v2,v3)72 100 2NN V1, V2, V3 DNOPY YV NVHY MY T 19N (2)

JOURINN DOXND U1, Vg, U3 O DY YAPIn 11vrapnn Yv

(2) (1)

NNYYI 1TV F R L FY RO 2R 5 adRD oawinn Yw nidvon v ORD 20MIR 2wnY T (3)
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(MWHI DMV YV NPT PP LA9IA IIYPNa Y MmN :5.1 AW
N(v1,v2) + N (v1,0h) = N(v1, v +v5) (®)

OD = vy + U5 (1730 47 NN 0N DIVPIN D3 12) RIN TN IR

D E

(Pnw vOYND NVY NR AT 10mnw 1°Yapnn nuw nr en [ 3oRd) o7pnm

N (v1,v2) + N(vy,v5) = O(OACB) + O(BCED) =
O(OACB) +0O(BCED) + A(OBD) — A(ACE) = O(OAED) = N (v1,vq + v5)

N(vi,v2) + N(v],v2) = N(v1 + v],v2) nmT 19082
a € F 935 N(avi,v3) = alN(v1,v2) = N(v1,ave) (2)
N(v1,v2) =0 mov; = v DR (3)

0) wo N(ep,en) =1 (1)

0
(.1 ®30 ATN Y127 NVY M) e = 1])e=1{
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ATV W U1, U2,...,0, € FT mmupy n 99 arnnw Noepna atw F oo 52 7Imn
or F™ 9 nay mypna nxpy N (vy,vg,...,0,) € F
IRpYVOM N (R)

V1,02 v oy Uny U € FP 991 <0 <m9Y ('R)
/
N(vl,...,vi_l,vi+vi,vi+1,...,vn) =
/
N(vla'"7Ui—lvvi7vi+17"'7vn) +N(v17"'7Ui—17vi7vi—|—17"'7vn)

a€ FoY9v,v0,...,0, €EF?95,1 <1< nY%y ("R)
-N(Ul,- ey Vi—1,AV5, Uiy 1,y - - .,Un) = a/\/(vl,. ey Vi—1,Ui5, Vi1 - - - ,'Un)

N(v1,v9,...,0,) = 01, 0M0 V1,02, ..., 0, DTOPN PN (MNsY) oMY DR (2)
N(er,ea,...,en) =1:nmmm N ()

0D IR LA YW MMY vy, v, - .., Uy RN (A) = N (vp, 00,0, 0) DA € My (F) My
N(I,) =1 xn () min
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N (CCL Z) = ad — bec :mxMvn Hv N0 N((a, b), (c, d)) —ad—bcym.n=2mn :533007

D91 NYXpNa AN

H(NPYT72Y NP Y RV ;(R) NMNONA DR PI IR PITA) 1R

N((a,b) + (a',V), (c,d)) =N ((a+d,b+ V), (c,d) = (a+a)d— (b+b)c=
[ | (ad — be) + (d'd — b'c) = N'((a,b), (c,d)) + N ((«, V), (c,d))

121



SN U1, Vo, .., Uy ,0e0n A € My, (F) Jnoa moepna A onn nnyn
N(A) =0mooar nmw A2 o8 :54 290

., = 0

N(A) :N(Ul,...,’Uz'_l,OUi,'Ui_Fl,...,'Un):ON(’Ul,...,’l}i,...,Un) =0

122



-1 P ="Py DN
L= a P=Pila)or wsa N(P(A) =B -N(A) x.mwmon oo P oan :5.5 0OUD
1 P = Pk:l()\) DN

NN NVP IR ANRIYY 1N nwY P = Pry mn (R) A0

0 = N(vi,.. ,0p—1, Vg4V, Ukily - sV—1, Uk+U, Uigi,.-.,Upn)
= N(vi,...,06-1, Vks Ukt 1y V1, Uk, Vldkls -« -5 Un)
+ N(vi,...,vp—1, (o Vkt1y -+ V-1, vy, Vg1, Un)
+ N(vi,...,v6_1, vy, Vkdly e, Ul—1, Vk, Vig1y - s Un)
+ N(vi,...,vp—1, v, Vk415- -5 V-1, vy, Vig1s---5Un)

N(A) + N (Pri(A)) = 019 N (Pri(A)) rwvom N (A) win nwn ,0 D0 opaam poran 12mnn
5.2 mmna N Sw ("r) monan N (Pr(a)(A)) = aN(A) P = Pr(a) ma (2)

:5.2 12 N 50 () ,("R),(R) Mnona wanwy P = Py (A) ma (3)

N(Pkl()\)(A)) = N(Ub ceeyUk—1, Uk, Vk4l,--.,01—1, U+ )\Uka Vit1--- 7Un)
= N, Uk—1, Uk, Ukil,---,V_1, vy, Vigl -+ 5 Un)
+ )\N</U17"'7'Uk—17 Vi, Vk+1y---5V-1, VU, Vi+1 -"7/Un)

" — N+ = N(A)
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N(P(A)) #0 & N(A) # 0 8 nvnds nya P o :5.6 n1j7on
i L A0,mpnoma.lwanr—1xn g1, N(P(A)) = BN (A) vavnn b A
N(A) # 0 oxp1ox (tk(A) = n am9) 1en A :5.7 0OUD

DPI0INOR MY Sv 1170 0P Yy A n nbapnn ®on LA Sv map mmIn nxnonn A nn o
N(A) # 0 5.6 mpon Y o N(A') =1 #0109 ,A" = I, mnron A or
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LA = Ei - - - Ep R nmoindr meaon Yo nbaon 199 ,n>an A w rk(A) = n or (2)
Koy mepyoxa N(Ey, - E1B) = N(Ey -+ - E1)N(B)
5.9 mponomt k = 1y

PRPITIRA NMIN 5.9 Mpon *aY .k — 1 712y mnoa mn

N(EpEj_r - E1B) = N(E)N(Ej_1 - - E1 B) = N(E)N (By—1 - - - E)N(B) =
' N(EpEj_1--- EDN(B)

126



N nnx noy mxpna anva 595 v n 595 :5.11 LOWD

Ni(A) = N3(A) ovprn A € M, (A4) 950 nrm o neepns nw Np, No mvan :anon
5.7 vavn 209 N1 (A) =0 = Na(A) = nyan nrr A or (1)
5.8 mpon »aY N1 (A) = Na(A) 1 nrvmdr A ox (2)

nY9onn Vawn *aY 19N A = E} - - - E1 nyvindr mienmon Yv nvaon 80 R ,n»an A or (3)

B N(A) = N(Ey) - Ni(EL) = No(Ey) - Na(Er) = Na(A)

127



N(AY) = N(A) :5.12 vown

5.7 vavn 2% ,0 on ARN MW 199 ,nan ner A oy nvan ek A or (1) a0

Dmomhr anva P awra A = P(1,) 1m9 momdr A-w mn (2)

N(AY) = N(A) 9 AP = Am P = Pr(a) wP = Py ox

5.8 mpon 8% P () nhwab nmrnn ®n nmomdr nvon AT oy v P o= Py(A) ox
N(AY) =1=N(A)

19 At = Et - Bl 199, A = Ej - - - By nyiombr menon Yo nvaon xon 1k ,nan A or (3)
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i JP(o)| = —1 ,5.5 vawn »ab 1Y ,P(0) = Ey; ,ppr Sign(o) = —1mwo = (k1) or (1)
1 2 3 4 5 6 7 8
10 0 0 0O1 0 0 O
20 1.0 0 0 0 0 O
310 0 0 0 0 O 0 1
U:(égigiggg) P(U):400100000
511 0 0 0 0 0 0 O
60 0 0 OO O 1 O
710 0 00O O1 0O
8\0 0 01 0 0 0 O

141



Sign(o) Sign(7) = Sign(o7) p» P(o)P(1) = P(oT) iv.0,T € S,, 770 :5.23 DOYUD
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oYpnn

(Ro(T08))(s) = R((To8)(s))
((RoT)08)(s) = (RoT)(S(s))

R(T(S(s)))
R(T(S(s)))

J oS =507 nona x5
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gy 1V — W apnyn  :6.2 7100
w=vT(v)=T") or:opnn v, v’ € V 995 or (»"nn) Moy mm  (R)
Tw)=wwvpveVwoweWNrordy (2

535 a0 WA MM R T W — Vo masn apnyn 19w » y'nn T: V. — W oor
TP win oy Tooorp an v k) T(v) = wymay V 5o proasvrn e rin T Hw) w € W

ToT t=1wn T oT =1y pmrySmynn T mw nmx1y Yp (v'nn
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RN OR PIRYY NI TV — W oapnyn JF pTvw ik Yyn ovmopy ooann e V, Wy 6.3 1m0

0,0 €V T(w+v")=TwW)+T () manmmo (1)
a € Fov eV vy T(av) = aT(v) :a%p0a %93 namw  (2)

ey TwRT((z,y) = 2z +3y,z —y,—x) 2o T: F?2 — F3pm(R)  :6.4 maont
NN NIMY RN IR

T((z,y) + () =T((x + 2",y +)) =
2+2)+3y+y), (z+2) = (y+vy), —(x+2)

=2z +3y,x —y,—x)+ (2" + 3y, 2" — ', —2") =T ((z,y)) + T((«",y))

:19p01 Y95 NIMY XM

T(o(z,y)) = T((o, o)) =
= (2ax + 3ay, ax — ay, —ax) = a2z + 3y, x — y,—z) = T ((x,y))
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JoRey wn Vomopsanmm Y 1y: V. — Vo minm npnyn (2)
ly(v+v)=v+v =1y (v) + 1y (v') ly(av) = av = aly (v)

%y nrmnn StV — W ovarn npnvn L nTw Syn onwYy ormopy mamn V. WV or (3)

Ry vn v e Vs S(v) =0

Sw+v)=0=040=S5(v)+ S S(av) = 0= a0 = aS(v)
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" 5 PN RN RS Apnyn ®n Dk F[X| — F[X] nn (1)

DSy aiX’) = Ly ia X

D(iaixwibix%’):p( . (a; + b)) X ) i@aﬁb Xi—l =
1=0 =0 =0 =1

_ zn:mixil + zn:ibiXil <ZaZX7“> + D( n bZXi>
=1 =1 =0

D(a i aiXi> ( Z ozaZXZ> = Z iaa; X' =« i ja; X7 = aD( i aiXi>
i=0 i=1 i=1 i=0
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DMRPY Aapnyn ®on @ nnm mora 0 wran 20 wna St R?2 — R? amvon (0)

B/
7/
S(u) ,
/
¥
Cl
A
| S(v)
|
S(":u—&—fu) A-----=---—-- Z C\
5(v) ! X " ; \
| N
O O -’ B
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oy T F" — W vmaw, ..., w, € W van F Syn mop amn Won (3)

C1
$N2N NIMWY R LR DMRYS TR .T( : > =cCcwy + -+ cpwy
Cn
1 ch c+d
()l e ]
Cn c, cn +

(1 +c)wy + -+ (cp + )wy, = crwy + wy + -+ + cpwy, + cw, =
c1 ch
=01w1+---+cnwn+c’1w1+-~-+c;wn:T( : )+T( : )

Cn, c,

A5pD1a Y93 NIMY XNY DRI INIT 121N

Ta(v) =Av oy Tx: F™ — F™ apnyn v .axon A € My xn (F) nm n1e F o (1)
TS T R € F™ 935

v,v" € F™ 99 A(av) = a(Av)n A(v +0') = Av + Av’ mwmvn S Y30 mnon ab 1R
| «a € F oo
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in 7w 5yn oomopr ooann 5w manvs ppova T: V. — W onn 6.5 nnY

T(0)=0 (r)

WwEeEV MT(—v)=-T(v) )

A1y ap € F o901, 0.0, €V 55T (a1v1 4+ -+ apv,) = a1 T(v1) + -+ ap,T(vy) )

T(0) = 0 mxnxen Y9009 ,0 +T(0) =T(0) =T(0+0) =T(0) +T(0) (r) :m27
T(—v)=-Tw)P,T(—v)+T(v) =T(-v+v)=T(0) =0 (2)

[ | . 9Y Y;ITIRA (3)

5930 %Y nvnwn Yo T'(a1v1) = a1 T (vy) MR At n = 1 My

mo= 2 My
T(alvl + GQUQ) = T(alvl) + T(a2U2> = a1T<1)1) + GQT(’UQ)

NVYI noMIY
n n—1 n—1
T( Z aivi> = T( Z a;v; + anvn> = T< Z aivi) + T(apvy,) =
i=1 i=1 i=1
Z CL»L U’L + an vn, Z az UZ
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Y OR DYAPMIPR 0N DONVPT DANIN W .OPAMMPR NRIPI YY1 YN0 MOIRDY Apnyn 6.6 71111

| .01 OPONMIPR
ai,...,anp € Fo v eV 9ymaooa B = (vy,...,v,) W F a1 5m mop ann Vo
W NRIP [v]5 := (a1,...,a,)" € F™ m"nmn (4.37 00WN) U = @101 + -+ + AUy W T2 DD

LB 295 v 5 mMurTNNIPH

2 _ (2 2 _ (1 (1 ’
73,[(4)]8—( 4> w.R '71’)0’028—(’(01—(O),wg—(1)>ana(x) < INODT
2 1 1
ai

w.oo= | . | o F" 5 vimvon ooan B = (eq,...,e,) M nw atw Fow (3)

a’n
v =aie;+ -+ ape, vl =0
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YV = F™ ppammr mnv — (vl 8.V 5w nto o1 B = (vy,...,0,) % :6.7 0OWUN

VP AL, ...,y a0, € Fowira € Fomuo v € Vyn :anon
U =a1v1 + -+ apUy, v/:a'lv1+~--+a;lvn
™
w+v = (a1 +a))vy + -+ alap+,)vn, av = aaiv; + - - + aan v,
ol = (a1, ..., a,)t W ]g = (ay,...,a))t 1%

o405 = (a1 4}, (an + @) = (a1, 0n) + (0, oyl = o] + ]
Jav)p = (aay, ..., aa,)" = alay,...,a,)" = afv]s
Jwvy 1Y
PY a4 9Y a; = a; W Julp = [V mnvpn 2y v, 0" n ey o T arm
v=av + -+ apv, =0

Jvlg = (a1,...,a,) Mo =av;+- - +apv, YM.(a1,...,a,)" € F" o 5 T-w ik
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o ArK M FT 9ammer F'aTw 5vn mo1o 12 97021 200 5 :6.8 NIj7on
orommer T—1 oy ovonmon T o8 :6.9 7N

Sy o o T v e 110 F Syn ovnopy amn V, W qwva T2V — W oo mn :anon
a € Fyw,w' € W v maryY Rnw N

Som . T(v') = w' T (v) = w ovpnn , T~ mymnsey o' = T7H(w') v =T w) o

T Hw+w') =v+0 oopnn, T namnsey 199, T(av) = aw T (v+v') = w+w' ,;wey T-v

i T Y aw) = aT Hw) T Hw+w') =T Hw) + T71(w) w1, T~ aw) = av
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TARY 1210 (NIRPY NIWOYRY NVPY) 72T Y3 .DPNVPY D2ANTIN P2 NPT PYN RID DDSNMDR - 16,70 AW

| JIRT D270 RN VAYNN YV (1) ,(T) DPYN 1wh YD B3 101 ,00aNINN
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INUL, ..., Um €V vy pprynT: V. — W onn :6.11 0own
T(Sp(v1,...,0m)) =Sp(T(v1),..., T(vm)) (®)

T(V) swowrmroT(vy),...,T(vy) IV 50 0wr mm0 01, ..., Uy D8 (2)
SIS N NI UL, L Uy DIIR NP 510052 T (1), ..., T (vy,) DR (2)

W swooaT(vi),...,T(vy) oxpH RV S0 00301, ... Uy I, OP0MmPR T DN (T)

AdimV = dim W mwr, a0 xn W ox pn ok maw xn Vox,opommrr T ox (n)
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Ornop anm Vo W vbyn nrwvn Fono canon
T(Sp(vi,...,vm)) =Sp(T(v1), ..., T(vm)) (R

PR A1, ...y Ay € F 082, T(a101 + -+ - 4 AUy ) DMIXAN DNUPIN 3 QDIR RIN RNV PR (R)
(6.5 MY aY .aq, ..., 4y € FoR1,01T(v1) + -+ + 4, T (V) NN DTI0PIN 93 DIR RIN PR
OMY DAIRN Y
T(V)swowrnimo T(vy),...,T(vy) RV 50 018 P10 01, ..., Uy DR (2)

a9 T(V) = Sp(T(v1),..., T(vm)) (®) 295 Sp(vy,...,v,) = V pmin oad (2)
T (V) o0 omxy m1o T'(vy), ..., T(v)
JIRY ON MY U, - L, Uy B IR IIRDS 9N M2 T'(v1), ..., T'(vy,) DR (2)

Y 79,098 D9 RY a1, ..., A € F W IR IRYY 90 U, ..., U0 0002 000 (3)
a1 T(v1) 4+ amT(vy) = 0,65 995 T'(a1v1 + - - avy) = T(0) R ayvy + -+ @y vy =0

0o RS mon T'(vy), . .., T(v,,) DR ,0OR DI RY a1, . .., Ay € F=0 1
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W ovaT(vy),...,T(vy) OR pPNOR V S0 002 v, ..., Uy, IR, OPMMPR T DR (T)

,(2) 2aY Y adn onbar VoYw onmxy 7o w0 R LV Y 902 vy, ..., U D TN (T)
M oav v =T YT (v1)), 0 = T 1T (v)) 0 pva W 5w oy nato T'(v1), ..., T (vpm)
D02 RN 199 .IRDY anon nva won T'(v1), . .., T(vy,) nvron T 1 my

T~y T pa ppann nabnn > S 1R31 DY A290 Myva
AdimV = dim W wy , a0 xn W oor 1 ork oo ¥ VR ,opamrr T or - (D)

W5 W 5w ova T'(v1), ..., T (vm) (7) 299 30902 v, . . ., Uy, 0 0D 80 V- 11 ()
71 T pa oppann nadnn 1 5y xon nyan man myvn .dimV = dim W = m= man 2xm
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JRY apnyn TV — Woam F a7v Svn orvnopy oann V. W v 16,12 13710
KerT ={v e V|T(v) =0} nxapnn T Y0 Ker T pyun ()

avapn wn T 50 Im T pymnn (2)

AmT ={w e W|T(v) =wvwopveVop} ={Tw)|veV}=T(V)
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Jrwrs apnyn TV — W san :6.13 nnY
5 moarn 821100V v anmnnwn Ker T (R)

5w v i mon W oswanm on Im T vioa. W Swanman T (U) .V 5w ammnn U »» (3)
| DTN 8% ,NPW AP AN

T(0)=0n,0€ KerT (»)
vt+v eKerT 0, T(v+v)=T(w)+TW)=04+0=0muv,v" € KerT or
av € KerT 19, T(av) =aT(v) =a0=0ma € Frv € KerT or
Uvwvoym . T(u) =w TW)=w-opuv ecUwvwm.acFrmww €T(U) ()
wm .0, u+ v, au € U ann nn
0=T(0)eT({U)
wrw =T +TwW)=T(u+u)eTU)
aw = aT(u) = t(au) € T(U) 195
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KerT = {0} oxpmnoxy'nnT .y apnyan T: V — W onn :6.14 0oWD

nonn Ker T C {0} onwo =0 T(v) =0=T(0) m.w € Ker T m ynn T »mn :mm
KerT = {0} 139 ,(y"nn nrx ox 01) nxwd apnyn 935 An nxaenn

w.T(v) =T0)wv1p0v,0v € Vv KerT = {0} »nn,jon

| ymTpro=vmmo—v =0mm»,v—0v €KerT = {0} 1o
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dimKerT =dimV p5,ImT =0y KerT = Var,oaranpnynT: V. — Wor 1615 maonT
dimIm 7T = 0oy

vy dimKerT =05 ImT =V oy KerT = 0w mumnnpnvn 1T: V — V or
dimIm7T = dim V'

1 (dimR,[X] = n 4+ 1 @mom) R Sn n >ndvnn omrdan ann V= R, [X] oxr
mrdimKerT =1 p%9 ImT =R, 1[X] o KerT =R = Ro[X] w pmwmn T2V — V
dimImT =n

959 w2 oy 1T  dimKer T+ dimIm 7' = dim V' adr mrnnTa

D(SigaiXt) = X0y ia X!

n—1 b, i n—1 i
D( L0 By X) = Y biX
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. wes apnyn T: V. — Woam F' a1 oyn ovmvpr manin V, W v :(nmn vavn) 6.16 DOUN

dimKerT +dimIm T = dim V' o»pnm maw orvn Ker T, Im T &8 (00021 w2, 9m53) maw sn V.

MY NITO VIO NN DDA V1, . . ., Uy, O JPAD I8N RN D3 199,V 50 ann nn xn Ker T :anon

kL, V5w o025 nmr oYwnk inn 199,V 1 noareY andn

D1y eeeyUmyUmatd - - -5 Un

ook TP ovy . dimImT =n —m :anv vy dim V = n, dimKerT' = m~ nvn

Im T S0 ooaxin T(vpmt1), ..., T (vy)  :nayo
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ImT 50 ooaxn T'(vm41), ..., T (v,)  :ayo
Viyeo U0 aw =T W) wPv eV wir.aw € ImT o ;0¥ NIT0 NRTY AYNN IRT
Ry N Y T Yyay w = av1 + -+ + U™ P a, ..., a, € F omp ,V Sv o1z niTo

R .6.5 1ND1 VANVN
w=TwW)=a1T(v1) + -+ amT(vm) + ami1T (Vm+1) + - + anT(vy)
19190 Pym v, ..., U 2T (v1) = -+ T(v,) =098

W= ami1T (Vms1) + -+ anT(vy)

177



DOPINY P A1y - - -5 A € F 9 :1IRDS 719N 'nHa nyToNY NRT
1T (Vpg1) + -+ ap,T(vy) =0

A 1Vma1+ - Fanv, € Ker T 199 T (am41Vme1+- -+ anvy,) *2 M0 Y80V IR DPIRDON 5931

WP A, ..., 0y € F mmpw iRon

101 + 0+ AmUm = Am41Um+1 + - + Apln

Rlaiba)

'(_al)vl +---F (_am)vm + Am+1Um+1 + -+ apv, = 0

[ | Qg1 = = Ay = 0799, ,0R0Y 5N M1 vy, ..., 0, IR
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apryn T: V. — W sam F' a1 5vn 100 mmix 25va maro oasn ornopy oanmn V. W »i :6.17 nigon

Sy T or pror y'nn T 8 Ry

L pw ar,oanin nn {0} € Ker 7 pnam nva Ker 7' = {0} or pmor y'nn T apnynn  :anna
0 = dim{0} = dim Ker T omnn

onn Y pw i, anm on Im T C W pomnva ImT = W or pnor Y T apnynn
AdmImT =dimW =dimV

anonan yan pr . dimIm7 = dimV or p1 ok dimKer T = 0 ;b px 129

[ B1evavn v dimKerT +dimIm7T = dimV
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LV Y oo A = (v, ..., 0,) L F ATO MR Syn ovmopy anm o V. W vy 1618
(T4 € Mumxn(F) non v T: V. — W naxeb npnyn 99 W 50 001 B = (w1, ..., Wy,)

'hy
T8 = ([T(v1)]s, -, [T(va)]5)

R pnor [T]5 = A A= (a;;) € Mmxn(F) DR :nR D902

T(vj) = arjwy + -+ + G Wi, j=1,....n
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™

D RN NYP NPrTR
T (v1) = —wr, T(vg) = 2wy +4ws, T(v3) =—wi + wy

129

mE=(T 1)
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o0 B = (e1,e2) >m L0 anm ma 0 pwran 1o wnma nvon St R? — R? oy (2)

1Y (19NR 00122 21 Y RS 1) Ju]p = v :ovpRn v € R2 935v 91911 .R? Y0 »v7mvon

1818 = (15(e1)], [S(e2)]s) = (S(er), S(ea)) = (" —Sm@)

sin 6 cos @

B b
=
=
—~
>
~—

——————————————————— 4 €1
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o»vImvon wooan A, By . — Avnpnynn Ta: F™ — F™onm A € Myxn(F) 200 (2)

A Y9 -0 nmmyn won Ae;my nvn r ansnna BT FT Y
T3 = ([Aels, ..., [Aen)s) = (dei, ..., Ae,) = A

T4 = 0= (0) ™ .oawYs wooa A, B yan varn npnyn 0: V — W onn (1)

w LV 5w nwhy ooa B oy minm npnyn 1y Vo — Voan ,n monn »opy anan Voo (1)

[vlE =1In
DYpNm .[lv]g = ([v1]B, - [vn]B) M B = (v1,...,v,) OR,PR
vj =0v 4+ +0vj_1 +1v; + 04+ v + - 4+ 0v,
JWIE = (e1,. .., en) = I, om [v;]5 = €; 199
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orpnnv € V' 935,6.18 1717470 5W 021D DININI :6.20 DOWDN

[T()ls = [T [v].4

n Ao
all a12 . A1n C1
C2
A a21 Q22 ... Q2p
[Tg = € Mmxn(F) y[v]a = . cF"
am1 aAm2 oo Amn Cn,

oy T (v) = ey T(v1) + 2T (v2) 4+ -+ - + ¢, T(vn) PNV = 101 + cavg + - -+ + cpup, ™

aii a2

Ain
a921 a292 a2n,
T)ls=| . [Tes=| . | [Tw)ls=
am1 Am2 amn
199
.T(Ul) = a11W1 + a21W2 + -+ A1 Wi
T(Uz) = a12W1 + a22W2 + -+ A2 Wm
T(vn) = a1pW1 + G2pW2 + -+ + A Wiy
MR 2NN ANRNNA C1,C2,...,Cl" YR MIRNYN D9

T(v) =c1T(v1) + 2T (v2) + -+ e, T(vy,) =
= (a1101 + ajocy + - + alncn)wl
+ (CL21C1 + agoCo + -+ + azncn)w2

+ (amlcl + Am2C2 + -+ amncn)wm

2 [T'(v)]p nmnynw on

aj1c1 +aiaca + -+ aipcy a1 a2 a1n ‘1
a21€1 + a22C2 + -+ + A2pCyp | a1 asxe a2n = [T]A[U]A
- - B
am1C1 + Am2C2 + -+ AmnCn Am1 Am2 oo Qmn Cn
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1 .R? Y9 »01100n ©oan Bon ,0 i 0 mwrIn 30 Mwna 300 S R2 — R25»  :6.21 0007

™ .[v]g = v :0pnn v € R? a%w

s(3) =5 ()=l ()1 (50 ') (0)
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W swooa BV swooa A v, s apvn T: V. — W san :6.22 '7aan
k(T4 = dimIm T (»)

207 [T ox pv ox oranor T (2)

npnynnw N LT]E € Mimsn(F) ® B = (wi,...,wm) A = (vi,...,0,) " a0

DYPIN .OPANMPR RN W — [w]g 7 Yy anmn o: W — F™

C([T15) = Sp([T(v)]s, - -, [T(va)]B) = Sp(P(T (1), - ... p(T(va))) =
p(Sp(T(v1), - .-, T(vn))) = @(T(Sp((v1); - -, vn))) = @(T(V)) = o(Im T)
DPONMPR L1 or R Im 7Y ¢ Yv mivnen .[T]é 50 mTnYn ann Yy Im 7' nr npnyn ¢ ,Im%
(&) won 1k[T]5 = dim C([T]5) = dim Im T ,(n)6.11 vawn »aY 195 .Im T — C([T]#)
C € Mn(F) 9% ;m = dimW = dimV = n & ,opammer T ox .C' = [T]4 »nn (3)
C € Mup(F) w ,non C or .van C Y tkC = dimImT = dimW = n oopnm
| yonomren,dimW =dimV-o a5y T P9 ,dimW =n =rkC = dimIm T
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Wi,y ..., Wy m,V wooavy,...,v, . F amwime 5vn ornopy panm aw V. W vy :6.23 0own

novpon T V- — W apne manes apnya novp iy W1 5w 7770

T(v) =wi,...,T(vy) = wy (1)

oy L,V 9 001 Up, ..., 0,0 P IR AW v € Voo mnop PR wd T vad o anon
WPV aA,...,a, €F

W=aiv; + -+ a,vp, (2)

,(1) nvpn wnw o T(v) = a1 T (v1) + - - + ap, T (vy,) ,Drey T-w

T(v) =ajwy + -+ + apwy, (3)

5 mypen Ron (-2 89 R ,0723 N0 9021 150 DR RIN) 1177 995 150 R I ARV Py IR
nray 0 77 (v) ,(2) oppw v € V may (1) nnrpnw nrey apnyn 77 oy or 019 0)

(=T 10veVrymn.T(v)="T ()P (3)% pr ar
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05 (2) menmn o ag, ..., G, R, €V 99 ,(3) 1 9y T v :ovp

w1 <j <nom,pr:(l) nopn T
w; =0v1 + -+ 0vj_1 + 1v; + 0vjpq + - -+ Ov,
50 (3) nymann raY v
JL(vy) = 0wy + -+ -+ 0wj—1 + 1lwj + Qwjpg + - - - + 0wy, = w;

Y (NMIT 19N DIRIN NDND NPNRY) VPR HAd NINY RNY PI IRI AR LIPR LDIRDY T 19 MO

™ .(2) PV P a,...,a, € Fym.ac FomoeV
av = (aar)vy + -+ + (qap)v,
50 (3) mmann aY 129

] T(av) = (aap)wy + - - + (@ap)w, = alawy + -+ + a,w,) = o1 (v)
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m nvareY mipnyn 1,S: V. — W nmwan JF nTv Syn ormopm oanm V., W v :6.24 1m0
WeEV Y (T+S)v) =T +Sw) o T+S, oT: V. — W mpnyn vm .a € F
v eV 9mYy (al)(v) =aT(v)

Jrwevympnyn i T+ S, o :mayo

P (NN NIV 1NV D) DN IMIT 12IRL) 19P0A D93 MIMWY 11 D ,TIPRYNN MY 223D NN N0

IR (M ABN a MRV YD) .0 € FrveV

(T + 8)(Bv) =" T(Bv) + S(Bv) =* BT (v) + BS(v) =7
=3 B(T(v) + S()) =" B((T + S)(v))
£79 D720 MIPNVN TVRD
T+ S mmnoad (1)
A% 01 %90 mymw S, T (2)

AD”NVPY DANINL NN YPINN TR (3)
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190

79 D200 NIPNYA TR

a0 namnay (1)

Apoa ey pmw T (2)

V=115p01 Y950 Hv nyuRoIorn pin (3)

[ JFm1 5000 50 voonn pin (4)



nPIRYS mipnynn 93 nwap nr L(V, W)-1 o1 .F 77w Syn ovmopy oann V. W vy :6.25 17170
W5V

205 mImnY 15902 boom N mowes oma pmop anm v L(V, W) :e.26 vown

59 NPDOVRIVIOR SYNY .NNR ARPOPR 77 IR AR NV NN HW MINYOPRI Y3 IR AN PIR 0907

oopnn S, T, R € L(V, W) %3% » monb pax :mamn
(S+T)+R=5S+(T+R)

w.w € Vo o

(S+T)+R)(v)=(S+T)(v)+ R(v) = (S(v) +T(v)) + R(v)
S+ (T +R)(v)=Sw)+ (T +R)(v)=Sw)+ (T(v)+ R(v))

| JV =2 1200 v nyoraiorn Y931 omw 0mMvnian nm

0: V. — W oarn npnyn :L(v, W)-1 vaxn 1208
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swoor A v, dimV =n, dimW = m mn . F 71w 50 ornvp manm aw V, W pp :6.27 0own

opammpr an T+ [T)4 7 5 amin p: LV, W) = Mumxa(F) apnvan W v o02 B2V

A= (v1,...,0,) ™ A0

. € Fom T, T € L(V,W) n»nn :mrvy ¢ (R)

T+7T%

((T+T)w)s, -, (T +T")(vn)]5) =
([T(v1) + T (v1)]B, - - -5 [T(vn) + T (vy)]B) =
([T(Ul)]B + [T/<U1)]By ceey [T('Un)][g + [T/(Un)]B) _
(

[T ()]s, [T(vn)]s) + ([T (01)]B, - .. T'(va)]5) = [T15 + [T"]5

2N NIV w > [w]g NPRYAN 1aY ,6.9 VYN NVYHNVYA NN NIMY P 1Y

JaT)4 = a[T)5 /mb 15p02 595 NI Y-w TR INYT 191K
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w1 LF™ 9 wn w — [w]g npnynn 6.9 vawn 19 .C' € Myuxn(F) nn 9 ¥ (3)
P T e L(V,W) » 6.23 vawn »a> .C' Yo mmnyn 1 [wi]g, ..., [wa]g™w P wi,...,w, € W

won T(v1) = wy,...,T(v,) = w,"w

W(T) = [T)g = ([T(v1)]s, .., [T(va)]s) = ([wils, ..., wals) = C

T(v) =T'(v) prn v € V 5% mons 1z . [T]5 = [T']5 ma:y'nn i (3)
0N w > [w]g npnyan 6.9 vawn b [T(v)|g = [T]4[v]a = [T']5[v]a = [T (v)]5 398

[ | T(v) =T'(v) 199 ,y"nn
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dim L(V, W) = (dim V) x (dim W) :e.28 mjon

,(Me6.11vavnay dimV =n, dimW =m ma :anmn

[ | dim L(V, W) = dim My, xn(F) =m xn
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S T
naI7 npnyan ik T Svn oomvpy oanan S nvawes mpnya U — V. — W aman :6.29 nnY

JowrsanToS: U —- W

(ANT 193X < NDNN NPNY) PO a5 namw T o S=w prarN

w.a € FomueUsdw
(T o S)(au) =" T(S(au)) = T(aS(u)) =* T (S(u)) =" a(T o 5)(u)

[ 50 nypar»Snn yan (3) 35 Sw nyareSnn yan (2) ;7 o .S 5w nmnnan yan (1) 1R

(ToS)(u+u) le(S(u + u’)) =2 T(S(u) + S(u’)) =3 T(S(u)) + T(S(u’)) =1
=(T o S)(u) + (T o S)(u)

[ 50 nypar»Hnn yan (3) 35 Sw nyareSnn yan (2) ;7 o .S 5w nmnnn yan (1) TR
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S T
;U 5w ooz A v . F a1w 5vn oromvpy ooanan 5w nrawes mpoyn U — V. — W a0 :6.30 0OWD
W swooaC;V 5wooa B

A _ BralA

[T o SIg =[TIc[S]5

n m k
T 0 SI2Y € Mixn(F) ,[T)E € Miscm (F) J[S]5 € Mimxn(F)m A B C
u v w

n,1 < j<nvb,ujla=evrmvm A= (ur,...,u,) PN AN

.uj:Oul—f—"-—f—Ouj_l—|—1uj—l—0uj+1+-~+0un

ny>
[T oSlg =" (IT(S(ui))le, -, [T(S(un))le) =* ([TIE[S(ur)]s, - - -, [TIE 1S (n)]5)
=* ([TIE[S)5 [ua)a, - [TIE1S)G [un)a) =* ([T1E[S]ger, - -, [TIE[S]5En)
=" [T1¢1S]5
10K

A, C o2 8% mIRYY npnyn Yv nxvnn namnm 7o S Y namnan yan (1)
v €V 9y [T(v)]e = [T)E[v]s Yoonn yan (2)
su € U 9 [S(u)]s = [S]5[u]4 Y9oan yan  (3)

;ARNYNN 1289 NIYNNN Yan  (4)

[ | M 5w g0 nmmyn vin Mej; mopn .M nxron 95%v on yan - (5)
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mo B = (vi,...,v)) mmvw ool B = (vy,...,0,) w0 F Synomopyamin Vo 1631 7710

opnn My P = (pi;) € My (F) nyonn xon B'-5 Bn 1aynn nwyon .V 1R Yo
(*) 'U; = P1;V1 + P2;V2 + -+ + PpjUn, 1<j<n

MmN o'Hna

IR

()= () e() ()=()20)

2n P = (pij) € Mp(F) amwooaB = (v1,...,vy,) . vnmopranmn Voo :6.33'720n

LB =5 Bnrann nwwnwn PopVonorsw B = (v, ..., v)) 7710 novp s

| (Y oy ol .o u DRI
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.02 B’ ox pm ox nvan P 7m0 5w ompba :6.34 DOUD

< dim(Sp([v}]s, ..., [vh]B)) = dim(C(P)) =rk P =n < n»an P :amom
Fowovoa [v)]g, ..., [vL]s < Sp([vils,...,[v.]B) = F" &
o1 pnyn F? — Ve »monn on v — [v]g o1 % pman Vo — F™ gpatimirrn IR

i Voo, ..., v, F" Y% om [v]]s,. .., [v,]s 19 00010
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B9 B-n 1aynn n¥1on Py oooa o B, B v o nnyn

’
J1v]E, nYw »ann xon B-Y B/-n 1aynn nwom ,[1y]8 wn B'-5 Bn 1apnn nyon @635 10

i [VIE 1v]E = [1v]E = I, -0 »om ,mImnnn yan poxan jmwn ,or
»B — (Ulv . 7Un)
B = (vy,...,vp)
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. €V oy :6.36 NIj7ON
[U]B = P[U]B/ (R)
vlg = P~ v]s )

[ | a1 — ) .v]s = [1v ()]s = [1v]E [v]s = Plv]s ,6.20 vown a5 (r) :anm
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1 0
oY B = ( (0> , (1 ) »071TIVON ©DINN MaYnn nvon P oam LV = R2 w1637 aonT

cos 0 —sinf
72Ynn NN R 0 A o0 0 Yy B hapnnw B = (vi = ( ) 0 = ( ) )

sin 0 cos 0
p P cosf —sinf ,
R B ab 2’y morTap Sya wopr v P = . 2n B9 Bn
sin 6 cos 6

B B '\ (2’ cosf —y sind
v =[vls _P(y’> N <x’sin0+y’cos@)

€2
| cos(0) v
A
vh - —sin(0) | VAVeE
: /// / :sm(Q)
cos(0): A i |
! <y !
---------------- Za‘--o & ' €1
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i s apnva T Vo — W osan :(7aynn nnoni) 6.38 DOWN
;A9 A-n qapnn nyon Poam V5w oo ooz A, A

8 .J3' 5 Bn 1aypn nyon Q snm W v oo pooa B, 5

[Tl = Q ' [TIFP

] N4 = DwE [TIA[Lv]A 630 vown ey 195, T = Ly o To 1y :anom
W w \%4 |4 MpNYM 0PNV 0NN

1w T 1y
B’ B A A D001
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I DNTIPN ANTAN U] 1T APV VRN 1T DY oma ppwn T R2 — R2 s> :6.39 it

T(vy) = vy, T(vy) = —vy
/ 1 0
B __
. [T]B’ - 0 —1
A=BA =B vw

( cos b sm@)mm'P:Q:(cose —sm@)m

—sinf cos@ sin 0 cos 6

> 19

Py P l=0Q!

(o ) =1mg=rmgr

P9
B _ 1 0 —1__ [cosf —sinf 1 0 cosf sinf
71 _P(O —1)P o (sin@ cos @ 0 -1 —sinf cos@
B cos? 6 — sin’ 0 2sin 6 cos [ cos20 sin 26
o 2sin f cos 6 sin?0 —cos?26 ) ~ \ sin20 — cos26
PN RN

r(0) =i (3 ) e =] )is

[ cos20 sin20 x\ _ ([ xcos20+ ysin20
~ \sin20 —cos26 y )\ xsin20 — ycos 260
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/
k[T, = tk[T]5 (vowpn wina) :6.40 nI7OD
| NYIONN NIT IR MIWH AR (YRNVN IR POD) MDD MYPIVNL 199N N9

P € Mu(F) w or (mmny maws) mopy mrapy C,C" € Myxn(F) mymon  :641 71107
L= Q 1CPwp m»an Q € My (F)
,N%vn DODa N1 A% NNR 93,77 IRy apnyn amr Yv mxon C, C7 or MR oMpn vawvnn

191 7900 D nr .mopw C, C7 v
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. e apnvn T: V. — W an :6.42 vown
v ,mopw C,C" o8 .C' € Muxn(F) 20 .C = [T|5 nm aosnna,V,W b oo ooz A, B

’
.C = [T]g‘, v 79,08002,V, W 5w pooa A', B pn7o poroa

RIRNY T DTIPA Vawnn 285 Mmran Q € M, (F) ,P € M, (F) 2wra ,C' = Q7 1CP-v pm :anmn
B-n qaynn ngnon ®n Q1 A9 A-n qaynn nyon 0 P-w 7 anknm V. W vw A B mooa

[ .6.34 VOVN 299 6.33 N Y DPYP DN Yar LB'Y
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C w,kC =r on,v103.1kC =tk C’ ox pm ox mopw C,C" € Munxn(F) mwon :6.43 0own
I

» O
e1,...,e-,0...,0) = (O O)'bnbww

AYR N80 YN N Men Q € M, (F) ,P € M, (F) wra ,C' = Q7 1CP mn  :anmn

rk C = rk C’ 195 ,n170 N nawvn
‘O O
Rmp mmtn PiCtw 9 avan Pp € M, (F) novp Ot € Muxm(F)-2 mam

L0 ) 5 a%pw C-v nnn arn e =1tk C = rk C7 » mon 19009

MRy Mmmnyn n — 7 Y .0 10 PLCt Yo manrn mmwn n— r P 1k PC = 1k Ct =tk C
010 (PCYHY = CP} yw

MTRYN 17— 7 0N 7 T R0 3 .emp M Q1 C Pi-w 99 nyon Q1 € M, (F) nnvp nys

Q1CP} = (e1,...,e-,0...,0) 1Ron .m»ann jn n%w MNVRIA MNP 7 199 .0 10 1YW MNINRA
Q7CP=(e1,...,e,,0...,0) = (8 8)1 myan Q, P wr.Q = Ql_l-1 P = P} pm
QTIC'P'=Q7ICP s .QTIC'P = (g 8)\’) P myan Q, P/ mn»p 1o 1mxa

ma.C'=Q'Q CPP T = (QQ'HC(PP' ™) vap .Q'-1 Sxnwm P12 povm r pomw e
| opw C,C" mvan QQ' L, PP w
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C'=P71CP-wpnyan P € M, (F) w ox mmrmrap C,C" € M, (F) meon  :6.44 1700

:PINY VAR Y DVaYNY NMTa

C = [TV sam pwyy apryn T: V. — V san B o010y muprann V o :6.45 0owD
C5am7[T)E m.V swoo1 B (v)

O =[T1E wpV 5w B voawn.C5am1C' € Myxn(F) nn (3)

Pwvxa [T)5 = P~HT|EP vopnn (A = B, A’ = B’ oy 72ynn nnom) 6.38 vown 9 (8)  am
B9 B-n 12ynn nron
V 5w B’ 001 mixnd »71 7aynn nnon »ab .avan P € M, (F) vwra 07 = P=1CPw pm ()

[ .6.34 VAVN Y99 6.33 1IN 'Y YD RIN YR B9 Bn qaynn nyvn xon Pro

DORYIN TR 11T .INY NII0N RN MIXMvn YW (M»pwn Dipnia) 1rnT? 6.43 Vavn Yv n»apnn

LD NIRRTV DNR) 2 PIRDY DIDYRI DITINN
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0PV D2anIn Y NN mpnya U A, VLW aman :(Sylvester Yv nyoarn vVawvn) 6.46 DOWN
.o o U, V-w mn F aw 5vn

;dimKer(T o §) < dim Ker(7T') 4+ dim Ker(S) (x)

1k(T 0 S) > rk(T') 4+ rk(S) —dim V' (3)

P (T oS)(u) =T(S(u) =T(0) =00 ,u€Ker(ToS) mu € Ker(S) or (r) :nm

Jra10 0¥ 199 U Sw oanan nn on avkn oryun Ker(S) C Ker(T'o S) C U

Ker(S) Yo uq, ... .u, D01 N

Ker(ToS)ywui,...,up, ..., uq D01Y IR DYV

U Y ur,. .o Upy ooy Ug, .o, Uy D020 MR DOVUN

S(trg1)s.-y S(ug), ...y S(Um) NITONY (MPVL) WRIN (6.16 VIVN) TINN VAVN YV NN
» Ker(T) ppa nnwr %ar mawrey amdn mv S(upq1),. .., S(ug) vior Im S Sv o1 »n

dimKer(T) > ¢ — r = dimKer(T o §) — dimKer(S) 1Y tpy1,...,uy € Ker(T 0 S)
() 80N

,TNRN VaVN 2aY (1)

JdimKer(T o S) =dimU —rk(T o S)

[dim Ker(S) = dim U — rk(S5)

dimKer(7) = dim V' — rk(T)n

i ) won . dimU — k(T o S) < dimV — rk(T') + dim U — rk(S) ,(®) »a 1o
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Tk(AB) > 1k(A) + tk(B) — p e.mv1wn A € Muxp(F), B € Mpxn(F) n7n :6.47 mij7on

9y .nxnna LA, B,C oo n,p,m omon odya F oYyn U, V, W ormopy oanin N o
6.30 vawn a5 [S]F = B [T]E = A v U-5V LW mwrd mpnyn v 6.27 vawn
1k(T 0 S) = rk(AB)" 1k(S) = 1k(B) tk(T) = rk(A) ,(®)6.22 53n »a5 1Y [T o S|¢' = AB

i .(2)6.46 VAVHN NYIN MYV 129

xk(T o 8) > rk(T) + rk(S) — dim V :(2)6.46 vovn

ToS
/_\
w T Vv 3 U MPNYM 0PNV AN
C B A
o » . 107NN DD
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DYoNIT DYann L7

F7 5w 01mvon ooan e, e, . . ., €, 0 3NV F RTw yam

AF =2 FYy iy Syn »1op anan 0 F-v 1mn F Syn opy anan Voo
[

Ripn VoY ohvspnan 9 neap Vo= F Ry apnyn xn Vo5 0Reh) Swxpng 7.7 1m0

[ JF mom VoSw shreth anann

IR0 1wV ooRr ,6.28 mpon 2% L Synomopr anmmn vin V= L(V, F) ,6.26 vawvn 2y :7.2 71

[ AdimV* =dimV
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("PMIR1Y MIAN”) MR ARNYN 93 SV SRNY PR .V = F" o (R) 7.3 mnonT
CLle—F...—'—CLan =b

M OY M Y € V' Yivepna 1n

D) =a1z1 + ..+ apnTy = (a1, an) (1, 20)"

W= (x1,...,T,)" TOR2

™,y M Y ran 1l < i < nvYia; = p(e;) o1 Jar arm amean ®n p € V9
.6.23 VaVNI MR AY Y = p 1Y i 9 p(e;) = a; = Y(e;)

v € V] ¢(v) = b} ®n 9pY marrvn nrNwnn Yv mnanan nvap

T 9 NN @, NaXn NwEpNe TN a € F Y mowven anm Vo= FX] v (3)

I wu(f =3, 0X") = fla) =3, aid
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1 i=j
0 i#j

p ooz oop v Vo ooa B = (vy,...,v,) 'm dimV = n < oo 7 :7.5 0OWUD

PP SV KNI :7.4 AT

=

[ Zn 1ai(5¢j:aj TN,al,...,CLHEFDN.&'j 3:{

B Yw vy ooan ki rooa.1, ..., 0, 5 < n b gi(v) =6 VE w B = (p1,..., ¢n)

9% @i(vj) = 0ij W T @1, 0n € VF DT DRvRpNa Dnrp 623 vavn dab  anna
$ RN P OVY .V F 5w 001 (1, ..., op) 0 mmy Ll < i, 5 <n
49 a; € Faova,p =" a;p; nrmmen o @ € V95 (%)

™) = Z?zl a;Q; M oM a, ..., a, € F v om

,6.23 VAWM MDA Y 199 Y (v;) = D aipi(vy) = Y i) aidij = a;
J9Ya; =) & jo9i(v) =) & P=g¢

[ Ay ..oy Gy 20 MITTPM DPPD IR
_ t .
vl = (01(v),...,0n(v))" m.v €V sp vowna 5w nwoa :7.6 1N

i J 99 @i(v) = aipi(vi) =Y aidi; = aj w.a; € FAova,v =) . a;v; ™ a0
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Voou V7 ohitn amnn Yo soitn amnn V' = (V*)* »no nys

p €V*950(p) = p(v) :xanjowav € V** ymnv € V 5 (8) :7.7 0own
Vo= V¥ paneb apnya 80 v — 0 apnyan ()

OPONMPR MV — U IR, sV ook (3)

w.a € Fvp, o e Vivamo e Von (r) :amm

(e +¢") = (p+¢)(v) = p(v) + ¢'(v) = 5(p) + 0(¢)
v(ap) = (ap)(v) = ap(v) = av(yp)
peVi,Yir.a € Frmuy,vg € V viv Ry ®n npnynn (2)

v1 + v2(p) = @(v1 +v2) = @(v1) + p(v2) = V1(p) + V2(p) = (V1 + V2)(p)

avi(p) = ¢(avy) = ap(v1) = av1(p) = (av1)(p)

AU = aU17 U1 + Uy = U1 + U 199

00122 v IR DYVN v # 0w AYSwa o = 07w P v € V o >y I T RN Apnyan
0=0(p1) = p1(v) =11 = L .V* 50 %91 o020 @1, ..., 0, .V Y5 v =v,09,...,0,
.1N0

TN TN ROW NP L,6.17 Mpon Y dim V' = dim V* = dim V' ,7.2 aayn »aY 5y 20 apnyan

[ | b5y N0 LNy
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.D°D°D1 NPN22 NN IDR 1PV 1190 VOVYN TPANMIPRA (R)  :7.8 7W0

[ JRI IIRT 92N RY 9P RY YR 37D TN TN PV RN U — U ,10910 I8 nrr Voor (2)

5w varnn v € .5 9% p(v) = 0 or .S PR varN Y IR . € VFominawap S C Vonn 7.9 mmn
SO ={peV*ve S ) =0} ,S nr woaxrnw mowepnan % v SO avapn wn S
|

| 010 =V* VO = {0} () :7.70 mxonT
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Jvap S, T CV oaman :7.11 anY
V¥ vwanmnnwn SO ()

T9C S% S CTox (2)
S%=(Sp(9)° ™

BainaennRLEVEET aih]

s€S,MYm.ac Fomo, ¢ €S%vp 502 xen varn Svepna (R)

(p+@)(s)=p(s) +¢'(s)=0+0=0

(ag)(s) = ap(s) =a-0 =0

w4+ ¢ ap € Sy
p €SV Py.se Sy vionseT M p(s) =0m.p €T (2)
®n v = Sp(S)-1 1R 9 . € S 390m5 .S% D (Sp(9))Y ,(2) "8y 95,5 C Sp(S) ()

DOpOn A, ...a € Fyvy,...vp € S99R1,0 = a0y + - - + agpvg 1MEn
w(v) =plarvr + -+ agvg) = arp(vr) + -+ arp(vg) =a10+---+ a0 =0

[ ] @ € (Sp(9))? 12y
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90 %1 V "w 1 1o 910 V1 nn
AdimU +dimU° =dimV .V 5wanmnn U »» :7.12 0own

AdimU® =n —rvmony v r =dimUsn =dim V v :amn
Vowu,...,v, ..., 0, 022 MR DYon U S0 v, ..., v, D02 902

NN T IR VF H0ORITN D0 V1, ., Py ey P D

U2 swo01p,41,...,0, nyo

:DPRAN DOPYN NVIYVN NN MNPV NN

1 pi(v;) =0m1<j<rar4+1<i<noR oW Qri1,...,0n, € U :nmyo

wi €Sp({vr,...,v. )0 = U 7.1 v ey . € {vg, ..., v )Y

N5 ooan phn on LR IRPI D90 N9 Py - - -, P 22 NIYO
v LV 9% 001 01, ..., 0,70 1 o € U s gomy U 5w 09wy n910 01, - .., 0 22 NIVO
199 01, ..., 0 PROVD U IR DORD @ VIR (p = D 1 | ;00 P A1y ey Gpyen .y Ay € F

0=p(v;) = O aipi)(v;) =Y aipi(vy) =Y aibiy =a;, 1<j<r
=1 =1 =1

| VI 0 =Y G 199
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oy V** nr nnn maw awn Voor V1 T0 vavn w0 T C V* 535 p1opy anan V' mw 1w

(590 oipna S99 aimm S C Vo may 10 C V139 .(0)7.7 vawn 0y ,V
U =U .V 5wanmnn U »» :7.13 mion

U CUY 5 u=1u¢cU% mm,i(p) =p(u) =0opmn o € UV %Y .uc U :anmn

,7.12 VaVYN *aY
. dimU° = dimV — dim U
.dimU® = dimV* — dim U°

51p1,(7.2 mvn *aY) dim V-1 dim V** nx 5nn ,mwa anwran nxnwnan U0 nx v or

N U = U% yan oprmn jpnwm oanin nna S avnnn .dim U% = dim U
AdimW +dim WO = dim V . V* s anmnn W sp :7.14 mipon

7.2 mwvn 2y . dim W + dim W0 = dim V* orpnn (V mpna V* 1) 7.12 vawn Y :ana

| dimV* =dimV

217



w3 .U 59 oma B* = (01,...,0.) 0 anman U C Vo V = F" sy 2715 aonT
NYIIMN DIIRPY MIRNYN YV 0PYRHVA AR OY MY Twar B* MR R L(8)7.2 10171 NINRY

ann xn Y B Sw varnn ki U = Uk aq,...,a, € Faoma,a1 X1+ +anX, =0

L2 pramnn nrarpSn MRNIVHN YY MNINan

[ .4.53 3702 901 PN Ny
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a8V v omanm nn v Uy, Us v :7.16 DOWUD
(U NU)Y =UY+UY (n
(U1 +0)° =02NnUY (3)

won (U NUL)° D UL, UY (2)7.11 nnbsab 129 Uy N Uy C UL, Us  :anomn
(UL NU)Y 20U +UY (1)

won .UY, U D (Uy + Us)? 15 ,Uy, Uy C Uy + Us 1o 1mxa

U nU3 2 (Uy + Us)° (2)

93 ,Up,Us €V mipna UL, U9 C V* 12y oy nmaa nHRA mrNoun nw

(UPNUN DU + UL =U, + U, (1)

UiNU, =020 o (U 4 US)° (2)
: (1), (2') 9y ooarn npa ny>

U7 N0y = (U NU3)™ C (Ur + Ua)" (1)

(U N0)° € (UY+UNP =00 + U7 (2")

[ | ,(2) mamm (17)7 (2) oy ,(r) ooanm (27)7 (1) ,oya
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[ | p(v) mpm (p,v) 2M3 :7.17 po

(9071)1 + U2) = ((,0,1)1) + (907'02)
(1 + p2,0) = (p1,v) + (2, v)

(907 CLU) = CL(QO, U) = (907 CLU)
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nop ik IRvo apnyn T2 V. — W an . atw 5vn moo o1vn ornvpr oanin V., W v :7.18 oown

(¥, T(v)) = (T*(¥),v) v P T*: W* — V* = T-5 mbrym npnynn 0811 - 7702 D789 Apnyi
WpeW* mnveV n
MR 003

JE 5 qr am oawmed apnva n Yo 1V o — Far oap € WE o sanon

0, (T*(¥)) (v) = $(T(v)) Doprn v € V b T*: W* — V* apnyn mmn 1 T (1)
0PN ININRD ANONAY 72 T PTnh APmn 1WarRn Y M1 .(T*(@D), v) = (;Z}, T(v))

W EV Y ar.a € Fyyp, o) € W* v marry T-w mrinY 1
(T* (W +4"),0) = (v +¢', T(v) = (¥, T()) + (¥, T(v) =
= (T"(¥),v) + (T*(¥),v) = (T"(¥) + T* ('), v)
(T*(aw),v) = (aw,T(v)) = a(v,ZJ,T(v)) = a(T*(zD),v) = (aT*(z/)),v)

[ 2wy T% 135 1™ (ayp) = aT* () T (Y + ") =T () + T*(Y') 1%
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oTpn Yannab . — 1 mn
0 Ky — oy —
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[ JIRYY N onva VoYw sy nxnaprnor V Sv ooarvn B (7)

NNIYY AT AT DMWY P V1, Vo, . . ., U, 79 ,NPYYIN NN DT W1TTY IR RD (R)8.1 DTN (R) 8.2 7w
5P ANNY AWAR R — TPMIAN RN 3T WIT (2)8.1 NN NNT
IR WO V,..., 0, €V DR (D)
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| Hamel vroa 0y onyab or1p (3)8.1 11Hina 0oad (i)
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227
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50 MY gy v = 1o P9 v € B porin mpna ey mvn BU {v}w w B = BU {v}v
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| BB R Hv reh gy
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0MY%0 WY MR AT DY VU, Vs,...,0, € B w aman b w ¢ Bw po eV ow mom
M NT DMWY U, V2,. .., Up, U IR = a101 + AoU2 + -+ QU™ D a1,0a2,...,a4, € F
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V7 ey andn onva nwap By € V oonn :Zorn Y anbn2ab  :anon
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w =7 za,vm,ucBNBynha, =0
vym ay, = 0w =) cpa,vw P U E BYYa, € F ow v a, qomw mn mp
ZUEBO ayv =w =19 w € B By 9a, =0=avpmao By CBwmw.weBYuYH
A9 ay — @, = 0,0y andn nv Bow v Do (ay — ag)v = 0 Ran 0 anv

| ay, =0=al ovpnnov € BBy My v € By %Y a, = al,
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aprvn nop ik aw, € Womp v € B 99 F Svnomopranmm W oo .V swooa B C V sy :8.6 bown

WEBMTW)=w,wpT:V — W avm mixrs
TV — W apn nared apnynY namind mam 1p: B — W apnyn 53 :mank o'vna

.6.23 VAVN YV NNY IMT NN
ay, € Fovpov e BYY,V 5w ooa B-w 1wa R anwvy u € Vo nnop 1ar 1 1w yah mon

P P
U= Z Ay ¥ (2)
veB
w e BT (v) = wewwn T(u) =) cgaeT(v) mmed T-v nva (var RN @, 93 VYY)
T(u) = Z gy Wy (3)
veEB

50 myrnen Ron (-2 89 R 173 1IN0 D022 19N DInk RIN) 1772 955 0150 1R T ARNVNI P PR
oopnw uw € V my v € BYY T/ (v) = w, nnrpnw mared npnyn 77 o1 or 0o )

(T=T15uecVoummn.T(u) =T (u) P (3) Y0 pr> gx nvnd o0 77 (u) ,(2)
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90 (2) mxnnn R a, R u € V 935 ,(3) 1 Sy T v :ovp

939 ay, =0 a, =18 ,u=> _pa,vR.u€ B pr.oweBY T(v) =w,

veEB
T(u) =3, cp oWy = 1wy = wy T 5w (3) mmnn b ph v # u

M L(ANTT 19IRT DORIN NVNN NPAY) DD 595 NIMY RNY P IR AR LR IRYY T 19 105

™ .(2) oopnnw P a, € Fyv.ae FrmueV

o = Z(aav)v

veB

50 (3) namann e 120

i T(ou) = Z(aav)wv = oz(z ayw,) = T (u)

vEB vEB
pu) =1vpe: V. — F pwrbapnynnomp v .0 # u € V o :8.7 nigon

MR uFvEBYNw, =11V 5 B ooy (mrrd mvn onva nnap) {u} nr odwr anm

[ JIRTY (0 NNRYP 8.6 VAVYN Y IV W, € F

ey ulp) =p(u) =1PR.p eV 9o oommmra € V* 1m0 #ueV or,0m

JP3IY TN TN w = w apnynn PY . #£ 0139 .8.7 mpom
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DPNRRY DPTVPN DYNRY DY 9

A € My, (F) snn ,mwey apnyn T: V. — Voan JF Synomopy ann Voo ate F o

AEF

AP 9.7 77T
Vi=W(T)={veV|T(v) =}

(eigenvector) T' Hw mxy Mopy RIp» v € V 1101 A5 pron (eigenspace) T' Hw mxyn anmn xIpn
A IRSPON (LRI NRT NP RY AR IR ,0 #£ 0 o ownT 2712) 0 € V) 1 [ T(v) = Av or A5 pron

i WA #0or , m» [ T(v) = vwp0#v eV vworT S (eigenvalue) myy 719 ®p»

Moy (2,0)7 T 90 ey 7w 1w T((a,b)) = (a,—b) »» Yy anm T: R? — R2 san 9.2 ann7

| Y € R 939 39 prww ey 1op (0, )7, Y0 mey 71 —1 19 m3 .2 € R 939 3% 7rww ey
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1PN 9.3 71710
Vx=W\(A) ={v € F"| Av = \v}

1P LAV = Av DR A"H prwn A Yvomxy mopr v € FT mom A pron A S onxy anann RIpn

| Av=X vop0#ve F"vwor,Adomey 7w\ € F
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. A=[T)5 € Mn(F) nn.V 5w nmoovaB = (v,...,v,) % :9.4 N0Y
A5 pwn A Swonsy mopran [vlg € F™ o8 pnor X9 pon T 5wonvy noprwinv € Vo (R)

A Swonyy 7w A orpmnor T Swonsy 7w e A (2)

W€ Vom A€ Fom apammpr ®n v — [v]g 1 % nnmn V. — F™ apnynnw Mon o

P [T (v)]g = Alv]s 12 13 (5pY Mnrn 2aY) [\v]p = A[v]s
Al = Al & [T(v)|g = [\l < T(v) = v

| .mponn mvpaon . # 0 < [v]g # 0n

P Sy nymn Ta: ™ — F™ qora T4 50 onxy 799 A or 97 or A Sv oney 77y R0 A v1oa

(207MVON ©2 2% T4 Y nwonn N A ) w € F™ 939 Ty (v) = Av
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aprynn o8 pn ok T 5w onwy 7w 8 A 125V 5w anm nn Vi (T') v192.VA(T) = Ker(T — A\ly)  (®)
yonark T — Ay

nYIRPS MNNYN 5w manman nawen Sw mmnan ann 8 Vi(A) v A € F LA € My (F) »v (2)

det(A—A)=0oxpnor Aswmewiw A ps.(A—ANHX =0
. € Vo (R) anmm
veW(T) & Tw)= & (T—Ay)(v)=0 & veKer(T — Ay)

npnynn ox pm or Vy(T') # {0} or pm or T 5w myy 19 2 A nysy VA (T) = Ker(T — 1y ) 199
yomaor T — Ay
MYy ;5RO RY parn A — A, naxonY or pM OrR A Yw onxy 7Y R0 A amT jara ()

i det(A—AI,) =0
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93,0 # 7939 (C); = 0 or mnosdk nvipy C' € M, (F) nvaon

A0 0 0

0 X 0 0
C =diag(A1, ..., \p) =

0 O A1 O

0 O 0 An

$INY MVIVH NPNDIYR MIXIVH P2 HA3NY NN NNYa

.1,y QB ... By € F Y 9.6 9210

diag(aq, ..., o) + diag(By, ..., Bn) = diag(ag + B, ..., an + Bn),
diag(ab ceey @n>diag(517 e 7571) = diag(alﬁh s 70571571)7

diag(aq,...,a,) "t =diaglalt,...,a; ) way,...,a, € F* ox
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2 v; ox p1 ox [T)5 = diag(A1, ..., \,) .V 5w 910 0003 B = (v1,...,0,) "7 :9.7 0OUD

T 0oy maw A, ..., Ay iIamparor.j = 1,...,n 925, X0 pwn T 2w onvy
NN
[T)3 = ([T(v1)]5: - [T(va)])

,diag()\l, ceey >\n> = (/\161, ceey )\nen) = ()\1[1)1]5, ce 7)\n[vn]3>

Som) ok pnor 1 < j < n 99 [T(v))]g = Aj[vjls or pm or [T = diag(A1,..., An) 195
50 nmnrn myvn .mrpwn ran 1 < j < n %Y T (v;) = Ajv; (DPanmpR 00 v — [v] IPRYINY

| D01 1R DN D ,DARN DMWY V1, ..., Uy W ON DY VaVNN

T 5w ornxy onvpn 29707 o202 w V-5 o o1 o8 onoaor aen w15 :9.8 nijyon
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V1, .Uy wmmoy v ,P7YAP = diag(A1,..., A\n)®w 2 297 P € M, (F) » ox :9.9 mijzon
P A ooaw or, 70 1 < j <moo N pw vy wnd A 5w ovnxy mvpin 700 FT bw ooa

P7YAP = diag(\1, ..., \p) m,P = (v1,...,0,) € Mu(F)
MIRYS MO MY U1, ..., Uy IR IO V1, ..., U, € F v n>an P € M, (F) an :anon
(A1, Ap € F 935 oopnn JF™ Yv ooa viay ,F' Yyn

AP = A(vy, ..., 0,) = (Avy, ..., Avy)
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p))
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£>019,0<T(v) =cS(v)%r.S(v) > 0 nmnn b

©02Y IMR DYV .PIRYY nmvn R S, T T = ¢S-v 95 ¢ € R pro n%hva mn

R .V Y 002 7 1w ORI 0N v, Ve, .., U VYW 01 =S 00 =T, 03, ..., 0

.S(i aivi) =aq, T(i aivi) = a2
i=1 =1

V391

,S(—’Ul + 1)2) = —1, T(—Ul + ’U2) =1

[ .AN1Y NPNo
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T oT =0 noppnmawrsapnvn L.V — V ooam F a1w 5vnn 10 v nop amn Voo 117 '7a0n

dimKer(T') > 5 aman
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T oT =0 noppnmawrsapnvn L.V — V ooam F a1w 5vnn 10 v nop amn Voo 117 '7a0n
dimKer(T') > 5 aman

dimKer(T) > 1 dimKer(ToT) 199 ,dim Ker(ToT) < 2dim Ker(T') 100190 vawnab :no
i .myvn pon dimKer(T o T) =n v Ker(T oT) =V Y
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Jrwvsapnva TV — V oam F' e Spnn 10 5v2popranm Vo 118 'paan
ot iy Ker(T) = Im(T) oxaman (R)

Ker(T) =Im(T) n2,n =4 12y, T 5 nnn1wen (3)

V =Ker(T)®Im(T) amaon T oT =T nmn ()

P, r=n—rypmnoay dimIm(7) = n — r ;7000 vawn 8b o = dim Ker(7T) »n» () 09
mn =2r

5 (P jora) nnm T oam,V = F4 (3)
T(e1) =T(e2) =0,T(e3) = e1,T(eq) = €2

dimU = 2w .U = Sp(ey, e2) 1no1

vian U C Im(T) U C Ker (7)) 1M

2=dimU <dimIm(7)"2 =dimU < dim Ker(T)

1991 PIN 1PNV OR 7PN ND DIRNNN PNV ORD IR PNV AN RY NORD MZONNN NNR OR

U =Im(T)U = Ker(T) 199 .0vn0 2 + 2 < dimIm(7") + dim Ker(7) = dimV =4

PueVwmwr we Ker(T)NIm(T) o Ker(T) NIm(T) = {0} » a»nn o (3)
won =019 Tw) =TT (u) =(ToT)(u) =T(u) =v9 .Tw) =01v="T(~u)v
Ker(T)NIm(T) = {0}

- dim Ker(T') + dim Im(7") = dim V' 1mnn »vawn »ab

dim(Ker(7') + Im(T")) = dim Ker(7") + dim Im(7") — dim(Ker(7') N Im(7")) = dim V

| V =Ker(T) & Im(T) ym ,nnwxan npoan oy 1,01 Ker(T) + Im(T") = V 12y

nmV ={B e M,(F)| AB = BA} »».n>2 mu.avwn A € M, (F) amamw F » 19 man

dim' V' > 2 amon M, (F) 5w 2nn

AdimV =n2 > 29V =M, (F) w,a € Farramy A = al, or o

| dim V' > 2195, V-2 1000y ,nmrey nmonoonba 1, A w1, Y0 a0 nrr A or

A oxpnoy B € My (F) 99 AB = BA saman .avwn A € M, (F) »am arw F oy 20 'an

. € F apymay A = ad,, , 75 ,m95p0 13700

B € M,(F)%9AB=BAw,x € Farrmy A=al, or o
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5 mmn By € M (F)an 1 <p,qg <nvY .B e M,(F)» AB = BA » mm o0

D7pnn (1 wnw (p, ¢) 2279 VI8 008 TN Epg Y0 230 93, 9m9) (Epg)ij = 0pidgj T

(Aqu)ij

(quA)ij =

(A)ip = {(()A)ll

- Z(A)ik(qu)kj = Z(A)iképkéqj = (A>ip5jq = {SA)ip J=4

nany
k=1 k=1
n n
(A)g; i=Dp
> (Epg)in( Dk = Y piban(Arj = 5pi(A)g; = {0 Y
1=0p . .
- W™, =7 = 12108 19% .p, g, 7, § Y97 ,0MY DN DAIRI DMVIIN Y

A = al, 1Y .(A)1179 oMY DR 93 YWRIN POIYRD ODAR P71 ¥ A1 WRIN POIYRY PINHY IR N1

[ | o= (A)ll M1y
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s T
TS, ToS=0wpRO=5RY 53R nywry mpnya mn»p o8a 1 77N

dimKer(7T) = 14 — 5 = 9 mmn vavn a9 P dim Im(7) = 5w 9y T oxr o
dim Im(S) = 10 — 0 = 10 Pronn vawn *av 199 dim Ker(S) = 0 m ,m33p Tn T S ox
2no dim Im(S) < dim Ker(7') 7 xn v10a Im(S) € Ker(T')9 9w T'o S = 0 »ann

|
S T
IAm(S) C Ker(T) oxpmorT o S =0 w.orwrs mpoyn U — V — W aman :mayo

amn cay S(u) = vvw puelUwm weIm(S) m» ToS=0ma :mm
Im(S) C Ker(T) ywon v € Ker(T') 199,7(v) =T (S(u)) = (T'o S)(u) =0(u) =0

won LS(u) € Ker(T) v .S(u) € Im(S) m .u € U Im(S) C Ker(T) mn 39005
| ToS=0pyuclUymnt.(T0o8)(u)=0,m%»,T(Su)=0
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v V 5w W ammn nn orpw s a5w anm nn U o o0 5va Foatw Svnomopr amp Voo 2 'maan

U={0}wU=ViomnUNW={0}2U+W =V-vp
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v V 5w W ammn nn orpw s a5w anm nn U o o0 5va Foatw Svnomopr amp Voo 2 'maan

U={0}wU=ViomnUNW={0}2U+W =V-vp

S=n—rmpn 0<r<nm.n=dmVar =dimU v .U # {0},V-v ma  :pmo
P V5 U, U, W, e, W D02 MR DYON U YW 002 Ug, .., e 0 0 < s < niR

w W = Sp(wy,...,ws)
U+ W =Sp(ug,...,u,)+ Splwy,...,ws) =Sp(u1, ..., U, wy,...,wg) =V

Py dimUNW =dimU +dimW — dim(U + W) = r 4+ s — n = 0 7m0 vawn a9 19w
UnNW ={0}

P ) € Wk W £ W e W = Sp(w], wa, ..., ws) PPN w] = wy + up 0o
Ao 0 Fu e UNW = {0} pom ,ug =w) —wy € W

PO UL, U, Wey . ws €U+ Wi wy = —ug +w) € U+ W 9ar
U+ W 2Sp(ut,...,urwi,ws,...,wg) =V

JNTpn Apooa M 339 VY0 o001 Uy, .. U, W W, ws Y U+ W =V ambs

[ | Womrmy avnoom UNW ={0} U+W' =V
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S T
mn.nrwrs mpnvn U — V. — W awan :3'7mn
ImSNKerT ={0} 1w S oxpnoxmywmmToS (r)

Am S+ KerT' =V 5T oxpnorsyT oS (1)
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S T
mn.nrwrs mpnvn U — V. — W awan :3'7mn

ImSNKerT ={0} 1w S oxpnoxmywmmToS (r)

Ker(T oS)={0} m.m3ymInT oS-wmn® :pmns

(T o S)(u) = T(S(u)) =1 «u € Ker S :ay mm S P9 Ker S = {0}-v nxm
a=0m%,u € Ker(ToS)={0} 5, 7(0)=0

Su)=vvopueclUoT(v)=0moweImSnKerT n» .ImSNKerT = {0}-vnxm
w=8u)=0mm.au=0pP",ucKer(ToS),mm»,(ToS)(u)="T(w) =01

mT oS pPnKer(ToS)={0}wnxnInSNKerT = {0} m3p 1 S-v ma ,jon0
o .S(u) =0 wom ,S(u) € Ker TN Im S 195, 7(S(w)) =0 m.u € Ker(T o .S) »n o3y 10

| a =0, ™I Swv
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S T
mn.nrwrs mpnvn U — V. — W awan :3'7mn

ImS +KerT =V T orxpnovsyToS (3)

5y T o S~v mi (3)

npmyn T, (T o S)(u) =wwpu e Uw 5 T oSwnp.awe Worn:dy T-v nrm
a9y S(u) nr

(ToS)(u)=Tw)vpPuecUwpnT(v) e Wmwe Vom:ImS+KerT = V-vnrn
w==5w)+(w=5w),porv—5S(u) € KerT ,ym9» T (v—S(u)) =T (v)=T(S(u)) =01m
weImSNKerT 199.5(u) € ImSyv— S(u) € Ker T voxa

PveVwomwm.aweWrp Sy ToSvwammImsS+ KerT = V= 5 T-v o 9009
Su)=viopuelUw.u €ImSyvy € KerT 21,0 = vy + vy nmann »ay .T'(v) = wv

| (ToS)(u)=T(S(w)=T(v)=TWw—v2) =T(w) —T(vz) =w—0=wir
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271 =1 ponnnw pow 1900 M0 det(A) v non.£1 on w1 59w A € M, (Q) a0 :4 'mn
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271 =1 ponnnw pow 1900 M0 det(A) v non.£1 on w1 59w A € M, (Q) a0 :4 'mn

o1 MR 29NY 1T 0% 1900’0 det(A) MMnpNn By NVINIVTN YV WA INON Y N9
NVIPPIVIN DR MIYN PR NOR NPIVINYR MNYA ;INNRY MMYA (n — 1)-9 ANk 7w DR
PY .2 5w anYw a%es xn a1+ 1 € {—2,0,42} e 2., n mmwa 291 99 IR
y127 93 1R 272 NYRA MMWA NPYON P Yy A-n nbapnnn nxonn A’ qwra det(A) = 2" det(A’)

i 0% 190n det(A’) 199 onvw on A’
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mn AX = 0 mamnn nawen Sw mnanan anm mavw A € Ms(R) mynivnn 9 nx avn :5 '7aan
Sp((1,2,3))
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mn AX = 0 mamnn nawen Sw mnanan anm mavw A € Ms(R) mynivnn 9 nx avn :5 '7aan
Sp((1,2,3))

oR P =U i .AX = 050 mmnan anin Po dimU = 1 w;U = Sp((l, 2, 3)t) no1 N9
1
JKA=27A12 | =059 mm.dimP =19P DU mworpn
3
a = —2b—3c Y ,1la+2b+3c = 0 nnpn A 5w (a, b, ¢) 1w YIv 199 N1pY PYRIN RIND
—2b1 - 301 b1 C1
rk(A)=2@ A= | —2bs—3ca by co | ®orpNnor P =U b
—2b3 — 363 b3 C3
NYNWY) NNIIT 192 ,MANKRD MTINYN MY YV MIRPY §IPR RN 1YY INVRIN ATINYD IR (R)721103 A OR

OR P OR 2 R0 (MTNYD NN Yv Tmn

by 1
| JRvonmononva | be |, | e | mmnyn ()
b3 c3
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moa .o apnyn TV — V oam F ate 5vponvopranin Voo 6 '7aan
T?=ToT, T°=ToToT,...

T =1y, T' =T m
o I (v) = 0wamapawnr > 0wmen I (v) =0wpr>0wemrmoe e Vo

s onon no3 T°(v) = v, T(v), T?(v), ..., T" " (v)
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wpr>0wemrmo e Vo pwrsapnyn TV — V osagm F a1 svnomvopranmn Vosp 6 '7an
TO() = v, T(v), T*(v), ..., T" " (v) :n292.T" (v) = 0w w2 wpa v r > 0w pn.T"(v) =0

JPINDD D9n N9

opnnY P ag, ..., 0.1 € F vy mna
agv + a1 T (v) + a2T2(v) 44 ar_lTr_l(v) =0 (1)
marn M 9 771 pay

T ) + a1 T"(v) + ao T (v) + - + a1 T* 7 2(v) = 0

T Hw) # 0w v aoT" Hv) = 0 9apy T (v) = T (v) = T2 (v) = -+ = 0w YHm

:(1) 9y T2 Dya1 nys .ag = 0 93p)
aoT"2(0) + a T 1) + axT"(v) + -+ ar 1 T* 3 (v) =0

[ JDAR 0N DRTPNRN YW Yap) ,e;TerNa 33 .aq1 = 0,079 110,19, ,alTT_l(v) =0 %,
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ok > o s apnvan TV — Vosamn smo mon sva Foate Svnomoprann Vo :7 'maan
KerTFNIm T* = {0}
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ok > o s apnvan TV — Vosamn smo mon sva Foate Svnomoprann Vo :7 'maan

KerTFNIm T* = {0}

T (v) = ox p1v ok Ker T%-2 2 v € V apx My T%(v) axan w0 Im TF-2 228 5 oo

DR Y 27 2 0wy T (v) = 0 T2 (v) = 0w 9 v € V oxr :ony Pz 130 TH(Tk(v)) = 0
r<nmanampparn iy (10 =1y w) T7(v) = 0w pr>0wvmo eV

DIDR 7 N2 PIRYY N onva nato 70(v) = v, T'(v), T?(v), ..., T (v) ompn Yann sy

[ o <dimV =n1py
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M axrvn nprpw nnn .o 116 12 F10 5w apn nn U »an ovwn 1112 0790 F = Zqq 2 :8 77N

AX =0 nownn 5w nurmonanmxn U-wp A € Mrxio(F) npm mnp
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M axrvn nprpw nnn .o 116 12 F10 5w apn nn U »an ovwn 1112 0790 F = Zqq 2 :8 77N

AX =0 nownn 5w nurmonanmxn U-wp A € Mrxio(F) npm mnp

P |U| = 118 vax |U| = |F4| = |F|? = 119 % ,F35ammor U .d = dim U ' :pne
.d=26

A € Mimx10(F) » 1Y 0% mnanan anin U-w 75 npammin nyared DIiRnwn naipn v nnd
MR YN NINR ,Mp MM A neYvon nvain va LAX = 0 navnn Yv mnanan anmn 0 U-v 7o
1YW MNP MM N¥MvNa

MW 4 pymaw A2, M9 kA =10—-d =415 ,dimU = 10 — rk A ;7m0 vawn a5
.DaRN MY

(oar MY 3 prT7a A-2 v1) m = 7 nyHoan nYan "1 199, oar MY V’RVYAY IR 9OINY Yo

2 U m,A’X = 0 naynn Yo mnanan anmin ®in U-w 73 momp mmn A’ € Mrxio0(F) or
R(A) = R(A") via1,U v moarnn on R(A), R(A) 39 ,R(A), R(A”) 5w (5810 anna) oarnn
i A=A on
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F4 2w 2 10m 051 panan nn ans oK q 12900 AT F o 9 'maan
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F4 2w 2 10m 051 panan nn ans oK q 12900 AT F o 9 'maan

IR A NYIUNYY MW DMR DY OR ;DIPR 2 12 0029 w 2 7n Sya U ann nn Y5 :x o
50 manp namen nwonn A wxa ,R(A) = R(A') 5ar .U = R(A)vrk A =2 ,A € Maxa(F)
pnor U = R(B) mmmp mmm m B € Maxa(F) or momp nmin A nrbvon nbain »va 195 A

Tk A =297 A € Maxa(F) mmp niimn mivnn 7aon R0 vpann 1aonn 139 .8 = A or

AT T DY 0YI0,D0RIN DMI0NN 10 19V L,V MITINY NY W nYRN NIYLvNI

1 0 % = 1 = 0 = 1 % % 0
0O 1 = «/J’\0 0 1 x/)>\0 0 0 1)’
0O 1 0 =% 01 = O 0O 01 O
0 01 x/)’\0 0 0 1/°\0 0 0 1

G2 4 @@+ 2¢% + g + 1 xR0 MIVHD 1900 139 LF YD DIBRA ¢ PAN VY TR 100N * TORD
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F4 2w 2 10m 051 panan nn ans oK q 12900 AT F o 9 'maan

DR MW NA v, V2 IIRDY YN NI 0770, 19,0020 HY N 2 Ton Yya anm nn Yy 2o
NORD MATON Y3 1HNN MAD)

g* v V-1,nv3 .01 50 19199 R U211 v1 7 0 DR P71 DR RS 1190 nYa ®on V-1 g, va 1770
DR ¢ — ¢ w0 1Y,V med ¢ pyTa v am vg Y% ;0arnD MY v DR ¢F — 112w 1Y DR
1980 m10 (¢ — 1)(¢* — q) wv XM w1 YV 199D DIRY Vo

10 DR 1298 , AN DN MR DI M55 MR 1Ry 2 700 991 anTn DN ImRa MITo nw 93 %R
1583 M170 (g% — 1)(¢% — q) P72 » 2 70 51 2NN DN Y32 ,NATPA NPDAL MWYNY NMTL MNY

RIN WPIAND D2ANTIN NNN 0N 19

—1
=(@+D)(@P+q+)=¢"+@ +2¢* +q+1
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—e 8 =

1 = =
r 1 =z
r Ty TY
x y 1

289

=0 opnnx, € R A’ 11y 10 'ran



1 1 « =
o7 Lo =0 opnnx, € R A’ 11y 10 'ran
y v oy xy
1 =z vy 1
91p1  .WHYYAIN DY Yy MR PONN LOYIAINM AMIVAN ANWRIN 1WA DR PO 1m0
1 1 x T
r—1 x—1 1—=z 0
92p1 PWOVWN NNWN 2ad Nnan v AMvan © — 1 e
0 T —y 0 0
0 r—1 y—z 1—=x
1 T T
91pn MwAR AMNWRIN ATWN DR Pom wr pvirnwvm L(x — 1)(y —x) |1 -1 -1
0O y—z 1—2z
1 T T

IR NNan Anwn Amwan x4+ 1 v v poamvna L(x — D)y —2)|0 —1—2z —-1-—=x
0 y—=x 1—=x

-1 —1

y—z l—z|" (z—1)(y—2)(z+1)(y— 1) Yapn nMwrIn nTnyn a9

(z—=1)(y—x)(z+1) ‘

290



1 x a? !
1 zp 23 --- a0t

n>2yw|, .| =1Lic (@5 — i) :pn 201 ma0m
1z, 22 pn—t
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1z 3 xp=? bt
n>2mw : : : | = HKj(xj — x;) M7 117N
2 n—2 n—1
Tpn—1 Tp_1 LTpno1 Tn
1 =z, x2 zn—2 gn-l

IRNY IRT NOIPNIVTL AN 72— 1 MY M0 ML AT N = 2 MY 1YY PYPITIR 10
79 0K ,nn AmnYY (n — 1)70 nmnyn Yv —x, "1 n%1890 DR on
TUR 7Y ,ARSN 191, (n — 1)=n amnyy (n — 2)-n nTnya Yv —x,,72 191990 DR §ON

92p1 .PWHYVNN NYH Y MR PONN

1 z1—x, T3 — Tp1y . x?_l——xnx?_z

1 a0 —x, T3 — TpTo . xg_l——xnx§_2

2 n—1 n—2

1 zp1—oy o1 —TpTp—1 - T, ] — TpT,_]

1 0 0 e 0
'DJPJ NIINRD NTINYN Y NVIPNIVTN DR NN
T1 — T T3 — 1,71 e x?_l——xnx?_Q
To — T T3 — TpTo . xg_l——xnx§_2
(_1)n+1
2 n—1 n—2
Tpo1— Ty Th_] — TpTp—1 - L] —TpT,_]
9% NNVAN Tp—1 — Ty DRY ... DIV ANVAN Lo — Ty, ,AMMVRIN ANVAN L1 — T, RO

92p1 .ANINRD 7Y %Y NN ININK

1 3 x?_i

1z r3 - T
O L C I % R I I

1 2z, a2, - a2

RIN 1789 TNIPY N Hi<j<n (Sl)j — acl) RN AT NV NVIPNITVTN PXPITIRD NNIN 2aY

("™ L@ —2a) = U ) [[@n—a0) = [ (2 — )

<n <n 1<j=n

u ’Hi<j(xj — ;) RIN MV 9D 12Y
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ox A S pyyonenn xpn B € My(F) avaon .1 <d < m,n m.A € Mpuxn(F) a0 212 0
VA 5w IR mmop mmw npnn T 5y A e 8o

.max{d| |B| # 0w B € My(F) nywn—nnwA-} =rk A :non
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.max{d| |B| # 0w B € Mq(F) nvwnnnwA-5 =rk A :mm.A € Muxn(F) 220 11200

|B| # 00 B € Mg(F') neronnn v A5 or pnor rk(A) > d b1 :pmno

5w ©01) MIRPY PMYN mYa My 7 A1 w P dim C(A) = 7w o :=rk(A) > d mn
,1m93 ,A 5w mmnya 93 n9R nrYYan nbaan v IreS ndn onva 1 ;mmny d 1w na (C(A)
MTNYN A DR VRV NINR N = d

nY93n nvn 1 (R(A) Y 003) nrred nmvn nva mmw d A1 v 199 dim R(A) = d ny»
P9 kA =dv A e Mg(F) r .mmwn am nr vnwr nng ,m = d ,1m% ,A S mmwn Y3 nYr
B=Avm. A #0

i1y .., 0q MWD I B-v m .|B| # 0w P B € My(F) n¥onnn v A-5w mon joons

mmnYn vy, ..., U, € Feamam Ao mmmny 9 01, ..., 0, € F™ nman A Yv Ljyen ey Jd MTIOM

/ /
10 Vg

mwy B = (v ) IR .INWVA I DVPYM i1, ..., Tq MMV DPPY P Y jn mYapnny

nMbn Mo LA Yo vy, ..., U5, TITNYD DY YN RN TIRYY nvon onva B Yo mminya | B| # 0w

1k(A) = dim C(A) > d 1% (ran npoan Ard) mareh

/

I . d ro_ d —_ -
Vs, O D avy = 0 Y avg = 00w P ag, ..., aq € F v R

[ a1 = - = aqg = 0 0»pnn ,nReY Mo M
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nm 1 < p<nw A= (C]D) € Mux@n(R) am myon C,D € M,(R) 70 :13 '727n
2p mnas w A’ -2w non .nbw mnwnIn mmwa p mnps o Sy A-n nbapnnn nyavon A’ € My x (2n) (R)

DAND MY mmny
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nm 1 < p<nw A= (C]D) € Mux@n(R) am myon C,D € M,(R) 70 :13 '727n
2p mnab w A’ -aw non .abw MmN mmwn p wnps o S A-n nbapnnn avvon A’ € My x (2n) (R)

DAND MY mmny

MNVRIN MMV p ARy 1 9y anrnna ,C, D-n mYapnn C', D’ qwxva A’ = (C'|D’) orpnn :pns
C’, D" Yo mmwn 01 199 ,mreY nmbn nva C, D Yo mmwn 199 1k(C) = rk(D) = n o»pnn gnbv
01921 NIRYY NN nva C7) D’ Sv mmny p Y 1k(C) = rk(D’) = p Rom ,mrvY ndn N

| .DARN MW 1N
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noapnnw A' avrona:non . A = (C|D) € My (2n)(R) 'amm>on C, D € My (R) aman :14'mn

.% < N TR A S awss mmny q nps o by
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noapnnw A' avrona:non . A = (C|D) € My (2n)(R) 'amm>on C, D € My (R) aman :14'mn
.% < N TR A S awss mmny q nps o by
7NN 10 1nn %q mnad R .onn ¢ N2 LA YV MTnYA U1, ..., Up, W1, ..., Wy, DIAN 100

| NIRDY NMYN N1 10 NOR MITINY W1, ..., Wy PPNIR V1, ..., Uy
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JNWRT T9D1 SW APIN K17 12 DIRA 1900Y N oo ATw F o i15 'maan

F 50 oxran orn 129 ;0000 avnap Fpr .p > 0 pavo F-w pvo .p = char F' o :pna
lp=12rp=1+1,3rp=1+1+1,...

om.({—k)p =Llp—kp =0pomkp = L{pmw 1k < £ 195 .am ntonw 09 nraY 0N RS
.char F' > 0 ,0191 .char F-> 9 mnnvajop nan ,man.ne = 00w pn > 0w ,manr

JMVRY P IR ,p = char F' > 0 or
| Fo

= p 0pnn (Zy, oy Fy nx mary 1) F Sv mworan nton Fy = {kp| k € Z} v
F i d=dimg F o ;oo wa F oo avap v pea Ly Syn oomopy amn xn F
0

| JF| = |Fg| = p? vioar FE-Y ranmpx

Ratahbit pd 12 P 1R YY1 1TV DR P MNMVRI HY pd PN 925% DM 21 NIAMR ONPA WD
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Ker(T)NIm(T) = {0}

- dim Ker(T') + dim Im(7") = dim V' mnn »oawn »ab

dim(Ker(7') + Im(T")) = dim Ker(7") + dim Im(7") — dim(Ker(7') N Im(7")) = dim V

| V =Ker(T) & Im(T) ym ,nnwxin npoan oy 1,01 Ker(T') + Im(T") = V 1Y

306



mV ={B € M,(F)| AB = BA} w.n> 2 mu.avwn A € M, (F) »amame F o 119 '7an

dim V' > 2 aman My, (F) 5w amn

307



mV ={B € Mn(F)| AB = BA} »w.n > 2 ma.avwn A € M,,(F) »nmam F v 19 '7an

dim V' > 2 aman My, (F) 5w amn

dimV =n2>2199V =M, (F)m,a € Farrmay A= al, or :pmo

| dim V' > 2195, V-2 100wy ,nmrey nomdnoonba 1, A w1, S0 a%e nrr A or

308



A oxpnoy B € My (F) 99 AB = BA aman .avwvn A € M, (F) sam are F o 20 '7an

€ F pryna A = ad,, 1059 ,m99p0 7¥70n0

309



A oxpnoy B € My (F) 99 AB = BA aman .avwvn A € M, (F) sam are F o 20 '7an
€ F pryna A = ad,, 1059 ,m99p0 7¥70n0
B € M,(F)%%AB=BAw,x € Farrmy A=al, or o

o mmm Eyy € My (F)n 1l <p,g <n%Y.B e M, (F) % AB = BA » mn 7905

opnn (1 wnv (p, ¢) 1979 V19 ,Dar On Epy Y0 0070 93 ,9m9) (Epg)ij = 0pidg; T

" = Aip =4
(Aqu)ij = ;(A)ik(qu)kj = ;(A%képkéqj = (A)ip(sjq = {(() ) P NINR
n " Agi i=p
(quA)ij = I;(qu)ik(A)kj = ;51"'6‘1’“(‘4)’{3]' - 5pi(A)Qj - {(() >qj NINR
. (A)ll 1= P e ..
(A)yp = 0 o ™A= = 1N 0R 1Y ., ¢, 4, § 935 , MY DN D8R 010N NV

A = aly, 1Y .(A)1179 oMY DR 93 YWRIN POIYR ODAR P71 ¥ A1 VRN NDIYRY PINHY IMR N1

| O = (A)ll My

310



